
O noua nromotie de medici sihieni j

A doua promoţie de studenţi 
m edicin işti ai Facultăţii “Victor 
Papi Han", a Universităţii "Lucian 
Blaga”, a depus, ieri, într-un cadru 
emoţionant, “Jurământul lui
Hi poc rat".
52 de studenţi, pregătiţi în medicina 

generală, au făcut, ieri, la Casa de 
Cultură, pasul între pregătire şi 
profesare, menţinând viu, pentru 
trecut, dar mai ales pentru viitor, 
spiritul oamenilor în halate albe 
meniţi să vegheze la rugul sănătăţii 
noastre.

în prezenţa profesorilor, 
îndrumătorilor, reprezentanţilor 
instituţiilor locale şi ai Parlamentului 
României, jurăm ântu l depus a

căpătat, pe lângă conotaţie sărbă
torească, festivă, o motivaţie, aceea 
ca, odată cu noua promoţie, şi 
medicina aplicată să capete un nou 
suflu, un suflu tânăr, îndrăzneţ.

Sentimentele şefului de promoţie, 
Paul Stoicescu, s-au definit, la finalul 
celor şase ani de studii: “uşurare şi 
disperare", având în vedere "anii de 
luptă, obstrucţie, pregătire, şi iar 
luptă”.
încrederea de care se bucură noua 

promoţie, a doua, ca de altfel şi 
prima, a fost probată şi de prezenţa 
la ceremonie a reprezentanţilor 
promoţiilor anilor 1945 şi 1946 ai
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COTIDIAN INDEPENDENT. APARE LA SIBIU

Anul CXIII, nr, 1963 serie nouă Vineri, 18 iulie 1997 12 pagini- 600 lei 
(la abonaţi - 250 lei)

Articolul 58 din Constituţia României, care stipulează că 
Parlamentul este unica autoritate legiuitoare, a fost spulberat 
de activitatea legislativă desfăşurată de guvernul Ciorbea. 
Trecând peste litera Constituţiei, cum s-ar zice, guvernul şi-a 
însuşit şi calitatea de autoritate legiuitoare, în condiţiile în 
care pachetul acela de 75 de proiecte de legi ale reformei, 
promis în campania electorală şi după, a fost uitat în cine 
ştie ce seif în Palatul Victoria. Şi-n vreme ce, săptămâni în 
şir, atât Camera Deputaţilor, cât şi Senatul n-au avut obiectul

m uncii, o rganizând şedinţe 
doar pentru trecerea timpului, 
de lunea până joia. Şi-n vreme 

jrp .  _  — _  ... ce reforma nu intrase în alerta
"  T f  m | promisă, iar nivelul de trai al 

populaţiei scădea văzând cu ochii, inflaţia - şi nu numai - 
făcând ravagii în viaţa de toate zilele a românului care, sincer 
şi interesat, a votat pentru schimbare. Pentru schimbare în 
bine, fireşte.
Astfel, după spusele senatorului Ion Predescu (PDSR), dacă 
în cei patru ani de guvernare, Văcăroiu a semnat 12 
ordonanţe de urgenţă, dintre care 9 de modificare de buget 
de stat şi asigurări sociale, Ciorbea, în numai şase luni, a 
emis şi semnat 42 ordonanţe de urgenţă. Oare nu înseamnă 
însuşirea de către executiv a atribuţiilor legislativului un fel 
de dictatură a ordonanţelor de urgenţă? Şi-n ăst răstimp, 
politicieni de toate calibrele, aflaţi în jilţurile puterii, se fac că 
nu văd şi nu aud. Dimpotrivă, încurajează noi “emisiuni” de 
ordonanţe de urgenţă. Cum s-ar spune, România a ajuns la 
mâna premierului Victor Ciorbea, într-un fel de exclusivitate, 
continuare  în  pag.Z V ic to r PONOREA N U

Amendă:
i n

Comercianţii de animale 
sau carne  şi p reparate  
derivate ce nu vor respecta 
întocmai normele prevă
zute de autorizaţia sanitar- 
veterinară, vor suporta, în 
viitorul apropiat, amenzi 
extrem de usturătoare. De 
fapt, pe masa ministrului 
de resort se află un mate
rial în acest sens, ce va 
reglementa un nou cuan
tum al valorii sancţiunilor. 
Acestea vor putea ajunge 
până la 50 milioane lei, mai 
spun aceleaşi surse.

i  Consiliul Judeţean • 
Nota Bene!

Elisabeth Bassan, vicepreşedinte al firmei de consultanţă 
Chemonics, alături de Judith Kesson, şefa reprezentanţei 
Chemonics în România, a fost prezentă la Sibiu în scopul 
analizării modului în care se derulează programele în care 
sunt implicate firma şi instituţii ale administraţiei judeţene şi 
municipale sibiene.
S-au făcut aprecieri pozitive vizavi de cele trei programe pe 

care Chemonics le desfăşoară împreună cu Consiliul Judeţean, 
iar Elisabeth Bassan şi-a exprimat admiraţia faţă de felul în 
care, în cazul Centrului de Informare pentru Cetăţeni, au fost 
aplicate instrucţiunile.
...Sibiul se pare că va găzdui, în toamna acestui an, tot în 

organizarea firmei Chemonics, un simpozion la care vor 
participa reprezentanţi ai tuturor consiliilor judeţene din ţară şi 
în urma căruia Sibiul va oferi consultanţă şi sprijin celorlalte 
administraţii, pentru programele pe care Chemonics le va pune 
în practică în restul ţării.

Răzvan MARCU

Numai la Salonul bingo de la casa 
de Cultură a Sindicatelor Sibiu,

pe lângă alte premii de... milioane, poţi ^ 
câştiga zilnic, din oră în oră, ™

un autoturism Dacia 1310,
cu un carton de 5.000 lei sau cu un carton 

gratuit.

încerci şi câştigi!
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Invitatul emisiunii DIALOG 
FĂRĂ PR EJU D EC ĂŢI
programată astăzi, de la 
ora 18.40, la Antena 1 
Sibiu, este dl. prof. DORIN
NAN. directorul Direcţiei 
Judeţene pentru Tineret şi 
Sport Sibiu. Tema dialo
gului - la care vor participa 
domnii Mircea Biţu, redac
torul şef al pub licaţiilo r 
TRIBUNA, şi loan Biriş, 
directorul Antenei 1 Sibiu 
- este “S portu l s ib ian , 
încotro?"
întrebări pentru invitatul 

emisiunii se pot adresa la 
te lefoanele 43.22.17 şi 
43.30.37.
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“Ziua verde a 
cartofului”

Ieri, judeţul nostru a fost gazda Simpozionului Naţional “Ziua 
verde a cartofului" - ediţia a XXI-a. organizată de Federaţia 
Cultivatorilor de Cartofi din România, cu sprijinul Direcţiei 
Generale pentru Agricultură şi Alimentaţie Sibiu. Manifestarea 
a debutat la Casa de Cultură a Sindicatelor, sala Studio, cu o 
dezbatere privind “Organizarea microzonelor judeţene de 
producere şi înmulţire a cartofilor pentru sămânţă”, 
în prezenţa dr.doc. Matei Berindei, preşedinte onorific al 

FCCR, a ing. Nicolae Pogorevici, director general în Ministerul 
Agriculturii şi Alimentaţiei, a directorilor generali ai DGAA din 
judeţele cultivatoare de cartofi, specialiştii au prezentat 
rezultatele şi aprecieriile eforturilor proprii privitoare la 
îm bunătăţirea calităţii cartofilor de sămânţă şi acţiunile 
organizate pentru creşterea producţiilor de cartofi la hectar 
continuare în  p a g .l l L ív íu  BREZAE
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Nota 5, daca nu simţi priorităţile
“Deşi Emil Constantinescu i-a făcut injecţie 
de reanimare, coaliţia guvernamentală a 
intrat din nou în moarte clinică”. Acest titlu 
catastrofic a apărut, zilele trecute, în ziarul 
în care editorialeşte Ion Cristoiu.

Prin “ rean im a re ", N a ţio n a l în ţe lege  
aplanarea, la Cotroceni, a disputei dintre 
PNŢCD şi PD, isca tă  de scanda lu rile  
Valerian Stan şi Gilda Lazăr. Iar “moartea 
clinică” era diagnosticul pus pe o ştire falsă: 
“PNL ameninţă cu retragerea din Guvern” . 
“Ş tir ile  p riv ind  m oartea  m ea au fos t 

întrucâtva exagerate, a spus, hâtru, marele 
sc riito r am erican M ark Tw a in , asiduu 
gazetar, revenit la uneltele sale jurnalistice 
după o boală.

Acelaşi lucru se poate spune despre 
“bom ba” din N aţiona l. Nu 
PNL ameninţa cu retragerea 
din Executiv, ci doar Viorel 
C ata ram ă. Şi a ic i el nu 
am en in ţa , ci ruga. um il, 
conducerea acestui partid să examineze o 
asemenea posibilitate.
Alertat şi de atâta lucru, Victor Ciorbea l-ar 

fi sunat degrabă, au relatat unele ziare, pe 
liderul PNL. Iar Mircea lonescu Quintus s-ar 
fi grăbit să-şi reitereze patetic fidelitatea faţă 
de CDR şrfcab lnetu l condus de moţul- 
ţărănist.
Putea el să procedeze altfel? Nu. Căci oricât 
de drag i-ar fi Cataramă, mai drag trebuie 
să-i fie Guvernul. PNL nu îl poate părăsi, fără 
riscul de a-şi pierde locul anevoie câştigat, 
cu sprijinul PAC şi cu preţul unei istovitoare 
antecam ere în CDR. Iar fără  CDR, M. 
lonescu-Quintus ar putea păţi ce a mai păţit 
odată, cu Radu Câmpeanu: după ce a fost 
ministru al justiţiei în cabinetul Stolojan, la 
alegerile din ’92 a pierdut mandatul de 
parlamentar.
Aşa că Biroul permanent central al PNL l-a 

dojenit pe Viorel Cataramă pentru atitudinea

Corespondenţă 
din Bucureşti

sa “personală”, iar acesta, “disciplinat cum 
îl ştim” (M. lonescu-Q) “a acceptat să se 
supună”.
Dar de ce se revoltase Viorel Cataramă? 

Pentru că Guvernul nu a promovat, cum 
promisese Victor Ciorbea, actul normativ cu 
privire la investitorii autohtoni. El fusese 
elaborat de Viorel Cataramă şi ministrul 
PNŢCD al reform ei, Ulm Spineanu. în 
şedinţa Executivului, un alt demnitar PNŢCD, 
Mircea Ciumara, a torpilat proiectul, cu 
argumentul că facilităţile preconizate pentru 
micii întreprinzători ar da o gaură în bugetul, 
şi aşa firav, al ţării, de peste 6.000 de miliarde 
de lei. Ceea ce este, nu-i aşa?, peste poate, 
când deficitul bugetar trebuie menţinut la cel 
mult 4,5% din produsul intern brut, aşa cum 

s-a convenit cu FMI, care 
vine, iată, taman acu’, iarăşi 
în inspecţie...
Din afara scenei Puterii, s-a 

re vo lta t şi A soc ia ţia  
Oamenilor de Afaceri din România (AOAR), 
din care face parte şi Viorel Cataramă. în 
toate ţările lumii, cică investitorii străini nu 
solicită decât tratament “naţional” ; la noi, e 
invers, căci tocmai s-a adoptat o lege care 
prevede multe înlesniri pentru străinii dispuşi 
să-şi plaseze capitalul în România.
Iar inflaţia, dobânzile, sărăcirea populaţiei 

au ucis jum ăta te  din cele 600.000 de 
întreprinderi mici şi mijlocii, arată Consiliul 
Naţional gl acestora.

- E o problem ă econom ică, în care nu 
jurnaliştii trebuie să se pronunţe. 

Bazându-se pe aceste argumente, Silviu 
Brucan i-a dat o severă notă de 5, la 
emisiunea sa săptămânală de la ProTV, lui 
Victor Ciorbea, acuzându-l că nu are “simţul 
priorităţilor". Revizuirea Legii funciare mai 
putea să aştepte, cică, pentru că, oricum, 
nu se aplică din toamnă, dar aceasta nu.

VASAS Ferenc
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El gândeşte, el elaborează, el semnează şi 
pentru guvern şi pentru parlament.
Ca la noi la nimeni. Şi nu-i de mirare că 

treburile merg ca pe roţi pătrate. Şi nu-i de 
mirare că suntem peste tot primii din coadă. 
Dovadă şi consolarea pe care Victor Ciorbea 
a transmis-o poporului român, la conferinţa de 
presă privind neadmiterea noastră în primul 
grup al ţărilor central şi est-europene pentru 
dialogul privind intrarea în Uniunea 
Europeană. E şi firesc să nu fim pregătiţi să 
aderăm la această importantă şi puternică 
uniune economică din moment ce şi cei 15.000 
de specialişti, pe care CDR îi avea lă 
îndemână în timpul campaniei electorale 
pentru alegerile din noiembrie 1996, s-au 
pierdut undeva pe drumul de costişă al 
reformei. Din moment ce, la aceeaşi conferinţă 
de presă, primul ministru afirmă că

promisiunile din Contractuíai România au fost 
ale CDR, dar la guvernare participă şi alte 
partide care n-au avut nici în clin, nici în 
mânecă cu faimosul contract. Asta pe de o 
parte, iar pe de altă parte, Victor Ciorbea a 
întărit spusele secretarului general al 
guvernului, Remus Opriş, la altă vestită 
conferinţă de presă, asistat şi de preşedintele 
ţării, cum că promisiunile din Contractul cu 
România au fost integral realizate. La aceeaşi 
conferinţă de presă, din 16 iulie, ne-a surprins 
neplăcut faptul că primul ministru n-avea la 
îndemână anumite date importante despre 
mersul reformei pentru a putea răspunde 
concret şi la obiect tuturor întrebărilor puse de 
ziariştii care se dovedeau, în unele privinţe, 
mult mai documentaţi decât el. Poate că şi 
ţinerea de minte are nevoie de o ordonanţă 
de urgenţă. Şi cavalcada ordonanţelor de 
urgenţă continuă!

L a  N e w  Y o r k  ■ t r i s t ă  c o m e m o r a r e . . .
Mai multe sute de persoane au comemorat, 

joi, ia New York, accidentul aviatic din 17 iulie 
1996, când un avion al companiei americane 
TWA ce se îndrepta spre Paris a explodat în 
aer şi s-a prăbuşit în largul coastelor New York- 
ului.

Cauzele producerii exploziei, la câteva 
m inute după decolarea aparatu lu i de pe 
Aeroportul Kennedy din New York. sunt, încă,

Gheorghe Funar I-a 
ratat" pe consulul ungar 

Bitay Karoly
în tâ ln irea  d in tre  prim aru l 

Gheorghe Funar şi consulul 
general al Consulatului ungar 
la Cluj, Bitay Karoly, nu a mai 
avut loc.
în tâ ln irea  era program ată  

jo i, la ora 12.00, şi urm a să 
se  d e s fă ş o a re  la  s e d iu l 
P rim ărie i. Ea a fost am â
nată pentru o dată  ce nu a 
fo s t s ta b i l i tă  d e o a re c e  
prim arul Gheorghe FunaHa

anunţat că s-a îm bolnăvit...
C onsu la tu l ungar la C luj 

trebuia să înceapă să func
ţioneze în data de 16 iulie, 
însă începerea activităţii a fost 
amânată pentru data de 28 
iulie, din cauza nefinalizării 
amena-jărilor interioare.

D esch iderea  o fic ia lă  a 
Consulatului va avea loc în 
data de 23 iulie, la sediul din 
Piaţa Unirii nr.23.

necunoscute. Toate cele 230 de persoane 
aflate la bordul avionului au murit. Printre 
victime se aflau 45 de cetăţeni francezi.

Investigaţiile ce au urmat accidentului nu au 
indicat posibilitatea unui atentat terorist. Nu a 
fost, încă, adoptată o declaraţie oficială care 
să explice cauzele prăbuşirii avionului, însă 
specialiştii cred că la baza accidentului au stat 
probleme de ordin tehnic.

•  Cercetătorii americani de la Institutul Cooper cred că 
oamenii obezi, dar care fac exerciţii fizice, au o şansă de 
viaţă mai mare decât cei slabi şi sedentari. O veste care 
mă mai înviorează! •  Gazetarul pamfletar şi şantajist Pamfil 
Şeicaru afirma: “Românul este periculos de inteligent". Dar 
şi care-i prost, să te fereşti. ® Răzvan Temeşan. fostul 
preşedinte al Bancorex, aflat în arest de la 8 iulie a.c. sub 
acuzaţie de abuz în serviciu, a declarat greva foamei şi a 
setei, considerându-se “deţinut politic". Şi comentatorul 
sportiv llie Dobre şi-a păstrat postul prin această metodă...
•  Celebrul creator de modă Gianni Versace, (50 de ani) 
cunoscut şi-n cercurile homosexualilor “de lux”- a fost 
probabil ucis de Andrew Philip Cunanan (27 de ani), filipinez 
de origine şi posibil partener de amor...invers al miliardarului 
italian. Nici o pagubă! •  între 1990 şi 1995, în România, 
circa 2,2 milioane persoane şi-au schimbat domiciliul. Vom 
ajunge precum cortorarii, cu boarfele în căruţă •  Inau
gurarea Consulatului maghiar din Cluj va avea loc miercuri. 
23 iulie a.c., iar programul cu publicul va începe în 28 iulie 
a.c., cu orar 8,30-12, lunea, miercurea, vinerea. O zi 
lucrează, o zi nu, să nu se surm eneze... •  Primarul 
Timişoarei l-a invitat pe ex-regele Mihai - şi acesta a 
acceptat-în perioada 3 august - 1 septembrie a.c., să facă 
o vizită, în zona de Vest şi Nord a ţării. N-are, nici el, bani 
să-şi petreacă vara într-o ţară occidentală ... •  Agreco S.A. 
Light Aviation Helicopter Service deschide duminică, 20 iulie 
a.c., la aeroportul Strejnic, lângă Ploieşti, prima şcoală 
privată din România (cursuri de helicopter, avion, paraşutism 
şi acrobaţie). După frecvenţa accidentelor din ultima vreme, 
se simţea nevoia.# Centrul de Control al Bolilor din Atlanta 
(SUA), a efectuat un studiu conform căruia, 63% djntre 
românce îşi încep viaţă sexuală înainte de căsătorie. Ăştia 
de aia nu ne-au acceptat să intrăm în NATO! •  Marţi, 22- 
iulie, soldaţii noştri din Albania (390 de oameni) vor sosi în 
portul Constanţa. Mult zgomot pentru nimic. •  Conform 
clasamentului alcătuit de revista “The Banker” , Banca 
Comercială Română se află pe locul 922 în lume, pe primul 
loc fiind banca britanică H.S.B.C. Holdings. Dacia Felix pe 
unde o fi? •  Concernul japonez Mitsubishi are o cifră de 
afaceri de 10 ori cât Produsul Intern Brut al României, iar 
salariul mediu lunar al celor din Ţara Soarelui Răsare este 
de 4200 de dolari. Da, dar acolo se lucrează pe brânci, nu 
se trag sfori şi se arde gazul de pomană. •  Conducătorul 
irakian Saddam Húséin a aniversat ieri 29 de ani de la 
cucerirea puterii. Dictatorii deştepţi rezistă. (Vezi şi pe Ga
ddafi, Castro, Suharto,...). Deviza unui bun conducător 
trebuie să fie: pumn de fier în mănuşă de catifea. •  Tot mai 
multe voci politice l-ar vrea pe Varujan Vosganian în locul 
lui Mircea Ciumara în fruntea Ministerului Finanţelor. 
Adevărul este că armenii îi bagă-n buzunar şi pe evrei, aşa 
că am putea risca; ori la bal ori la spital...

(n.i.d.)

Această pagină foloseşte informaţii de la 
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P e n t r u  c o r e c t a  i n f o r m a r e  
a  o p i n i e i  p u b l i c e  s i b i e n e

La ses iunea  de exam ene 
subsumată titulaturii de bacalaureat 
s-au prezentat, în acest an, 245 de 
candidaţi, 144 fiind absolvenţi ai 
clasei a Xll-a, cursuri de zi, şi 127 
de absolvenţi ai clasei a X lll-a , 
cursuri serale şi restanţieri. Dintre 
aceştia, 71 de candidaţi au fost de
claraţi respinşi (17 absolvenţi ai 
cursurilor de zi, adică 11,8% din 
totalul acestora, şi 54 absolvenţi ai 
liceului seral şi restanţieri, respectiv 
53,4%.
La disciplina de învăţământ mate

matică, în urma corectării lucrărilor, 
61 de candidaţi au obţinut note sub 
5 (16 de la cursurile de zi şi 45 de la 
cursurile serale + restanţieri).

Lucră rile  cand ida ţilo r, conform  
regulamentului, au fost amestecate 
şi împărţite comisiilor de corectare.

La d isc ip lina  m atem atică, au fost 
constituite, prin tragere la sorţi, trei 
comisii a doi profesori. Profesorul 
Constantin Catrina a făcut parte din 
prima comisie. Ca urmare a aplicării 
baremelor de corectare, s-a înregistrat 
următoarea situaţie: la comisia 1 -.19 
candidaţi au obţinut medii sub 5. la 
comisia 2 -1 6  candidaţi, iar la comisia 
3 - 26 de candidaţi.
Din datele de mai sus, se poate 

observa că cifra celor respinşi (61) - 
relativ mare pentru unii, dar normală 
după pă re rea  noastră  - nu se 
datorează unui singur corector, ci 
tuturor acestora. Corectorii însă nu pot 
să dea note mai mari sau mai mici, 
după dorinţă, lucrărilor verificate; ei nu 
fac decât să aplice baremul unic de 
corectare.
Numărul mare al nereuşiţilor. în raport

cu anii a n te r io r i, se da to rează  
desfăşurării examenelor în confor
mitate cu toate prevederile regula
mentare. Supraveghetorii din sălile de 
examen - cadre didactice din liceul 
nostru - nu au permis producerea nici 
unei încercări de fraudă, oricât de mică 
ar fi fost aceasta!
Şi pentru că anticipăm reacţia unora 

care ar putea spune că elevii noştri 
nu au fost bine pregătiţi pe parcursul 
anilor de studii, le spunem, de pe 
acum, că şi cei 174 de candidaţi (care 
au fost dec la ra ţi adm işi în urma 
desfăşurării probelor, cei mai mulţi 
dintre ei au rezultate bune şi foarte 
bune) au lucrat cu aceiaşi profesori ca 
şi cei care au fost respinşi.

A titu d in e a  e le v ilo r fa ţă  de un 
eveniment şcolar atât de important din 
viaţa lor - bacalaureatul - nu se va

schimba, atât timp cât obţinerea lui 
este o simplă formalitate.
Nu am nimic de reproşat nici unui 

membru al comisiei de bacalaureat, 
toţi îndeplinindu-şi firesc, corect, 
atribuţiile ce le reveneau. Dacă în 
toate liceele din ţară bacalaureatul 
s-ar desfăşura conform reglemen
tărilor existente, atunci rezultatele 
obţinute de absolvenţi ar putea 
constitui un criteriu esenţial pentru 
admiterea acestora în învăţămânul 
superior. Până atunci însă... 
în concluzie, singura chestiune în 

legă tu ră  cu care am putea fi 
“acuzaţi” ar fi aceea că am fost 
foarte corecţi, 
director,
Constantin ŢĂRAN MOROŞAN, 

p re şe d in te  al com is ie i de 
bacalaureat

t ---------------------------------- N

Un cosmonaut
de pe MIR a 
deconectat un
cablu vital!

Unul dintre cosmonauţii 
de pe staţia orbitală MIR a 
deconectat un cablu vital, 
care a provocat o masivă 
cădere  de tens iune  la 
bordul staţiei, a declarat, 
jo i, d ire c to ru l m is iun ii, 
Vladimir Soloviov, citat de 
Reuter. “Este o situaţie 
extrem  de nep lăcu tă . 
Echipajul a înlocuit imediat 
cablul, dar răul a fost făcut. 
Aceasta este o greşeală 
exclusiv umană”, a decla
rat Soloviov, fără a dez
vă lu i num ele cosm o
nautului vinovat.

Anterior, Centrul de con
trol al misiunii spaţiale de 
la Koroliov ordonase deco
nectarea sistemelor care 
nu sunt v ita le  pentru  
efectuarea misiunii.

Soloviov a declarat că 
echipajul va continua pre
gătirile în vederea repară
rii ca b lu rilo r e lec trice , 
distruse luna trecută, în 
urm a co liz iu n ii s ta ţie i 
orbitale cu o navă de trans
port.

Naveta
Columbia s-a
in tors pe 
Pământ!

Naveta spaţială ameri
cană Columbia a aterizat, 
oi, la C entru l spaţia l

k°ennedy, din Florida, după 
16 zile în spaţiu, timp în 
care a completat o misiune 
întreruptă în luna aprilie 
a.c.

Columbia a aterizat în 
Florida la ora 6,46 (10,46 
GMT). Cei şapte astronauţi 
de la bordul navetei au 
completat, astfel, un pro
gram  de ce rce ta re  în 
valoare de 86 de milioane 
de dolari rămas neterminat 
în aprilie, când vehiculpl 
spaţial a revenit pe Pământ 
cu 12 zile mai devreme din 
cauza unei defecţiuni la 
genera toru l de energie 
electrică.
Este pentru prim ajoară 

când NASA a trim is  în 
spaţiu  o navetă pentru 
completarea unei misiuni, 
în aprilie. Columbia a fost 
p regă tită  în timp record 
pentru noua sa misiune, 
irjcepută la 1 iulie a.c.
In cele 16 zile ale misiunii, 

a s tronau ţii au e fectua t 
peste 30 de experimente şi 
au produs 206 de incendi 
controlate pentru cercetări 
privind combustia, cu 42 
mai m ulte  decâ t era 
planificat. _

Nava
„Hanseatic“  a 
fost reguşj  pe
lin ia de
plutire.

Pasagerii de pe nava de 
croazieră naufragiată în 
Norvegia au fost evacuaţi 
temporar, joi, pe o ambar
ca ţiune  de sa lva re , a 
declarat un oficiat.

Cei 174 de pasageri, în 
majoritate germani, cu o 
medie de vârstă de 70 de 
ani, au fost evacuaţi de pe 
nava de croazieră “Han
seatic”, înainte ca aceasta 
să fie repusă pe linia de 
plutire. Pasagerii au reve
nit ulterior pe vas. Nava, de 
9.000 de tone deadweight 
şi cu un echipaj de 115 
membri, a naufragiat săp
tămâna trecută in apro
pierea insulei Spitzbergen.

Paza de coastă a evacuat 
cele 480 de tone de combus
tibil de la bordul vasului, 
înainte de a-l remorca.
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î n t r e b ă r i l e  a d e v ă r u l u i
Câţi vor c u n o a ş te  d em n ita tea  
celui ca r e -a  băut cucuta,  
sporind în ţe lep c iu n ea  morţii?
C e  virtuos îşi v a  zdrobi 
d e  osul frunţii lui, lăuta?

Când ce l c e  ţine strâmb balanţa, 
dreptăţii cân d  îi p u n e  frâne  
eg a l  r e a ş e z â n d  raporturi 
d e  in eg a le  mărturii, 
în el un forum gol răm âne.
In mari căderi interioare, 
cân d  nu mai ai nici o  ieşire,  
câţi vor d e s c h id e  prin gândire drum 
cân d  multe duc spre  nicăieri 
şi unul doar spre  împlinire?

Puţini vor şti cât din tăcere  
şi câ t din ad evăr  s ă  rupă 
spre  a  şi leg a  alcătuirea - 
dar vor c u n o a ş te  un s is tem  
d e -a  nu sorbi mortala cupă.. .

A p o t e o z ă
Sunt p e  pragul înţelepciunii - s e  sp u n e .  
Nici o u ş ă  batantă nu m ă va  da  înapoi!

Ue acelaşi autor:

- PROMONTORil,
ve-sur:, Edituro pentru literature. 1968

- ASCUNSA VULNERARE.
sonete. Editura Er-inescu. 197’

- CUANTELE LINIŞTII,
versuri, Editura Eminescu, 1975
Premiul pentru poezie pe 1979. Asociaţia 
scriitorilor S.biu

- AMOR IN PÁTRIÁM,
versuri, Editura Eminescu. 1982.

A v e r t i s m e n t
Cine îmi va  stăvili torentul lăuntric, 
m ă va p resch im b a  în havuz orbitor!

î m p o t r i v i r e

su b  un cer  steril, apăsător.
Cei buni nu mai eray p e  aproape,  
dar mi-au lăsat un gir la purtător.
Imundă e s t e  lum ea  şi îmi su râ d e  perfid.
Cine ar vrea  în rana m e a  să-l închid?

/
L, I l u m i n ă r i

Prem ise le ,  a s c u n s e  frontiere, 
p e  care  înţelepţii le lu m in ează  trecând.

T o t e m u l  î n e e r c ă r i i
Pentru ce l  c e  umblă d escu lţ  prin cân tecu l m eu,  
un cân tec ,  c e  la să  în urmă pustiul holerei, 
totem al încercării - P rom eteu  - 
a ş e z a t  la m argin ea  Terrei;

să -m i p oată  s p u n e  în zori, tremurând, 
cântecu l a c e s t a  mi-a făcut o rană la tâm plă - 
cân d  l-am atins, mi-a s fâş ia t  un gând ,  
a ş a  cum  atât d e  rar s e  întâmplă.
...Umple-I în c e t  d e  su b sta n ţa  duratei.
Cântecul a c e s ta  în s in gu rează , mi-e frig, 
ai s p u s  atunci solitarei, uitatei, 
cân d  e a  exulta în pateticul Grieg...

E s t i v a l ă
Delir v ege ta l ,  a cv a t ice  păsări.
A ştept trecerea  lor printre p ietre le-ste le  
cu a p e le  care  curg lângă m ine grăbit 
su b  sem n u l furtunii în nisipuri so lare  
ascu ltând  ş o a p te le  ierbii arm onizate  d e  vânt. 

Răbdător cu rg e  pârâul a s c u n s  spre  lumină
- CENUŞA UNUI CEAS,
versuri. Edituro Cortec Româneasca. 1975

TRADUCERI:
- REMEMORÍND FiNTiNA

- LEGILE ZBORULUI 
versuri. Edituro Eminescu. 1976.

versuri, traducere din Christian Mauerei 
in colaborare cu Corneliu Micandru. Edi
turo Cartea Românească, 1974.
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A m â n d o u ă  m â i n i l e
S u n te m  din nou la Adria 
p e  cheiul privirii clipa  
dorită a  reîntoarcerii,

Sunt o c a u z ă  g re a  pentru avocaţii uitării, 
căci am  făcut în taină recurs sentim ental.

O b e d i e n ţ ă
Am în g e n u n c h e a t  în d ezo rd in ea  lumii,

c u n o s c â n d  în ţe lep te le  renunţări - 
învăţând din a s c e z a  solitarelor plante  
puritatea s e v e lo r  fără dorinţă 
urcând prin co p a c i  din furtuni m inerale  

s im p le le  mutaţii v e g e ta le  în so m n .

Luigi n e  întinde a m â n d o u ă  
mâinile şi o  parte din cer,  
su n tem  a c a s ă ,  
cop acii  fream ătă  bătând  
din frunze.
S u n te m  la C o m u n e  
Adriano n e  d e s c h id e  uşile  
timpului - fratele mai m are  
şi c -o  frenetică  bucurie  
picăturile s e - n g h e s u i e  p e -a co p er işu l  
d e  sticlă  în p rez en ţa  soarelui;  
s e  r ă s p â n d e ş te  m ir e a sm a  p lăcută  
a  regăsirii, a  prieteniei!

A d ria

P o m p e i
Şiruri d e  corali subţiratici 
p e  tarabe, în d osu l  cărora  
o a m e n i  brăzdaţi d e  un^şoare n em ilo s  
dar atât d e  amabili.
Parcul d e  la intrare cu  palmieri 
şi oraşu l p arcă  d ă  din c o a te  
s ă  ia s ă  din adâncuri; 
pieţe, ziduri, străzi, porţi, 
băi, grădini, 
ab ia  sch iţa te
am fore, statui, o a m e n i  căzuţi  
cu  s e n z a ţ ia  cataclism ului  
lipită p e  feţe,  
acoperiţi d e  lavă  
c e  p arcă  o  aud forfotind 
în că ldura ţinutului.
C u m p ărăm  felii reci d e  p e p e n e  verde ,  
a d ie  totuşi vântul c -o  privire a b s e n tă  
m işcâ n d  măslinii crescuţi  
din a tâ te a  inimi...
Ni s e  f a c e  s e m n  c ă  p le că m  
şi op tăm  pentru o  n o u ă  d istanţă  
n ecu n o scu tă !  P o m p e i

N a p o l i  î n  a p r o p i e r e a  s e r i i
La malul mării îndrăgostiţii, 
din valuri i e ş e a u  s tâ n c ile  a lbe,

şlefu ite ,  p e  jum ătate  statui; 
ap a , cerul d e  un albastru  
c a  sufletul unui copil...
Vântul trezeşte_ m area
din visurile e i ,r ă c o r e ş te  frunţile învăp ă ia te ,  
a ş a z ă  s t e le le  la locul lor.
D a c -a m  a v e a  timp 
în golf ar a p ă r e a  
im a g in ea  zeulu i d e  odinioară,  
dar noi înaintăm  în larg, 
în doritul vis
simţind respiraţia insulei Capri.
Alături Vezuviul  
în g en u n c h i  s e  roagă  
pentru un nou răsărit!

N a p o li

S t e l e l e  d o r m i n d  p e  p ă m â n t
P l e o a p e l e  s o r b i n d  l u m in a  
r ă m â n  în  s t r ă lu c i r e

a ş a

tr u p u r i le  n o a s t r e  
s e  v ă d  în  n o a p t e . . .

N u f ă r u l  c o s m i c
Iar
T u  c â n d  z â m b e ş t i  

p a r e  c ă  s e  d e s c h i d e  
N u fă r u l  c o s m i c ,

s u b ţ ir e ,
ş i  n e l o c u i t ă  d e  nori  
î n l u m i n â n d .

Ş i  d a c ă - n  A p e l e  p r im e  
, iu b ir e a

c e  s ă  z i c  d e s p r e  
p â n d a  a c e a s t a ,  
to t  m a i  a p r o a p e  d e  c e r  
c a r e

n e - î n v i e . . .  
ş i  F i in ţa  n e  u m p l e  
c u  s e m n e  c i u d a t e

d e m n e  d e  z e i .

R i s i p i r e
D e - n t r e a g ă  F i in ţa  n o a s t r ă - i  un  A b u r
c e - n c e a r c ă  s ă  u r c e
prin

t a l p a  lui D u m n e z e u  
u n  h a lo u  d e  t r i s t e ţ e  

l u n e c â n d  d e a s u p r a  ierb u rilor  
C e i  a t â t  d e  plini d e  l in i ş t e  
c â n d  î n s ă ş i  l im b a  v e r d e  a  c e a s u l u i  

p r e a  v ă z u t ă  d in  a p ă . . .

N o i
S in g u r i i  
L o tu ş i  trăitori

v i s â n d  n a v a  r e g a l ă  
( p l e c a t ă  s ă  c u l e a g ă  lu m in a )  , 
p e  ţă r m u l  c e l  m a r e  al S o a r e l u i .

R e g a l ă

E r a  o  V r e m e  c â n d  
I u b e a m  

c a  
o
i e d e r ă
u r c ă t o a r e
s p r e
C e r
ş i  O r b in d .

Z i d i r e

M i-a m  f ă c u t
c a s ă

p e - u n  d r u m  
d e  o a s e ,  

iar T im p u l  
în  m i n e

e
c o s m i c  c o p a c  
c a r e  m ă  c l a t i n ă  

ş i  f o r m ă  V iu lu i d ă
c â n d  l u m e a  e  d o a r  o  f r u n z ă  d e - a  lui 
ş i - n  m i n e - s  m a i  m u l t e - n v ie r i . . .

d e ş i  to tu l  m ă  s c a d e ,  
d e ş i  to tu l  s e  s c a d e ,  
d o a r

D u m n e z e u !
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în s c r ie r i In  c la s e le  
s i g ru p e le  W a ld o rf

P rec izăm , pen tru  cei ce în c ă  nu ne 
cu n o sc , că  In s p e c to rtu l Ş c o la r S ib iu  
patronează 3 grupe de grăd in iţă , precum  
şi 6 clase cu m etodă de predare W aldorf. 
R eam intim  ce lor in teresaţi că  pedagogia 

W a ld o r f  e s te  o m e to d ă  d id a c t ic ă  
re c u n o s c u tă  de  M in is te ru l î n v ă 
ţă m â n tu lu i c a  m e to d ă  a lte rn a t iv ă .  
A c e a s tă  p e d a g o g ie  a re  la  b a z ă  
c u n o a ş te re a  f i in ţe i u m a n e  şi d e c i a 
d e z v o ltă r i i  p ro g re s iv e  a c o p i lu lu i,  
coroborând  m an ie ra  de  p redare  acestor 
faze  evo lu tive.

L inele d in tre  leg ile  aces te i pedagog ii 
c o n s ta u  în  re s p e c tu l fa ţă  de  p e rs o 
na lita tea  o ricăru i cop il, e fo rtu l depus de 
dască l de a-l a ju ta  pe cop il să se a firm e 
în  c e e a  ce  a re  e l m a i b u n . O a ltă  
c a ra c te r is t ic ă  b in e fă c ă to a re  p e n tru  
in s tru ire a  şi e d u c a ţ ia  c o p i i lo r  e s te  
ponderea  deosbe ită  a e lem en tu lu i a rtis 
tic  în  predare, cum  sun t p ic tu ra , m uzica, 
m ode la ju l, euritm ia . Ţ inem  să  precizăm  
că acest fap t nu reduce nici vo lum ul şi 
n ic i c a lita te a  m a te r i i lo r  p re d a te , în 
com para ţie  cu învă ţăm ântu l trad iţiona l. 
Pentru a ob ţine  un loc în g răd in iţa  sau 

ş c o a la  W a ld o r f d in  S ib iu , a n u n ţă m  
persoane le  in te resa te  că  înscrie rile  se 
fa c  în  c u rs u l lu n i lo r  iu l ie ,  a u g u s t, 
septem brie  1997, în urm ătoare le  condiţii: 

•  P en tru  ş co a lă  şi g ră d in iţă , p rim a  
cond iţie  este ca  respectivu l să fie  nor

mal dezvo lta t d in punct de vedere  fiz ic  şi 
psihic.
•  Pentru grăd in iţă  se p rim esc copii în tre  
3 şi 6 ani.
•  Pentru şcoală, c lasa I, copii de 7 sau 

8 ani, precum  şi pentru c lasele a ll-a  până 
la a V l-a  inclusiv.
•  P redarea se face în lim ba rom ână, 

iar copiii vo r s tud ia  lim bile  ge rm ană şi 
engleză.
în sc r ie re a  co n s tă  în d e p u n e re a  unei 

cereri cu da te le  persona le  ale părin ţilo r 
şi c o p ilu lu i (a d re s ă , te le fo n , lo c  de  
m uncă), la secre taria tu l Şcolii Generale 
nr.4, de pe str. Spartacus, tel. 431640. 
S o lic ită r i le  p e n tru  c e le  3 g ru p e  de  
g ră d in iţă  W a ld o r f şe v o r d e p u n e  la 
Grădiniţa 17, de pe str. Liviu Rebreanu 
(fostă Reforma Agrară) şi la Grădiniţa 19. 
str. Kiev (Piaţa Cluj).
C ererile  depuse vo r fi rezo lvate  în urm a 

d iscu ţiilo r în tre  cadru l d idactic  W a ldorf şi 
părinţi, în cadru l în tâ ln irilo r anunţa te  în 
presă, precum  şi în urm a unei d iscuţii 
în tre  ca d ru l d id a c tic  şi f ie c a re  co p il. 
C onsiderăm  util ca să am in tim  părin ţilo r 
in teresaţi faptu l că, în g rupe le  şi c lase le  
W a ld o rf, nu p u te m  în s c r ie  c o p ii cu 
p ro b le m e  n e u ro -p s ih ic e  s a u  de 
com portam ent.

M ai p rec izăm  că a soc ia ţia , având  în 
do tare  un m icrobuz, as igură  transportu l 
e levilor.

Expoziţie
chinologică
A soc ia ţia  C h ino log ică  din 

R o m â n ia  - f i l ia la  S ib iu - 
anun ţă  o rgan iza rea  expo 
ziţiei ch ino log ice  în data  de 
16 august 1997, la ca m 
ping D um brava. înscrie rile  
se fac  la sed iu l asocia ţie i 
d in S ib iu, P iaţa M ică nr. 16, 
până în da ta  de 25 iulie.

Doriţi un 
Mercedes?
S â m b ă tă , 19 iu lie  a .c ., 

în c e p â n d  cu o ra  10, va  
avea loc la sediul SC “Auto 
Service Schunn” S ib iu  
p re z e n ta re a  u lt im e lo r  
m o d e le  de  a u to tu r is m e  
Daimler-Benz.

A ş a d a r ,  to ţi. iu b ito r i i  
a u to tu rism e lo r M ercedes 
vo r avea  p o s ib ilita te a  să 
adm ire  u ltim ele  creaţii ale 
renum ite i firm e germ ane.

C u  a c e a s tă  o c a z ie , 
am ănunte  in te resante  vor 
fi p re z e n ta te  d e  d o m n ii 
Ju rgen  Schunn şi Horaţiu 
M oldovan.
Vom  reveni!
Lucian SĂLCUDEAN

7.00 Ora 7, bună dimineaţa! 9.00 
Sport la minut 9.15 M.A.S.H. (s) 
9.45 Tânăr şi neliniştit (s/r) 10.30 
Forţa  d ragos te i (s/r) 11.15 
C apcana  tim p u lu i (s) 12.00 

Apocalipsul (s) 12.55 Ştirile Pro TV 13.00 Mafia automobilelor 
(f) 14.30 D.a. 14.55 Povestea zilei cu Magicianul 15.00 Matlock 
(s) 15.50 Sport pe plajă 16.00 Tânăr şi neliniştit (s) 16.45 Forţa 
dragostei (s) 17.30 Xena, prinţesa războinică (s) 18.15 Sport 
la minut 18.25 Chestiunea zilei 18.30 Ştirile Pro TV 18.35 Cine 
este şeful? (s) 19.00 Ştii şi câştigi (cs) 19.30 Ştirile Pro TV
20.00 Dosarele X (s) 21.00 Flatliners (f) 23.00 Ştirile Pro TV
23.20 La limita imposibilului (s) 0.10 Zona crepusculară (s) 
0.40 Sport la minut 1.10 Shanghai Express (f) 2.30 Flatliners 
(f/r) 4.25 Matlock (s/r) 5.10 Xena, prinţesa războinică (s/r) 6.00 
Dosarele X (s/r) ______________________________________

7.00 Bună dimineaţa, România! 10.00 
Ştiri, 10.10 Teleshopping 10.20 Familia 
Addâms (d.a./r) 10.45 Teleshopping 11.00 
Misiune imposibilă (s) 11.50 Teleshopping 

12.05 Falcon Crest (s/r) 12.55 Teleshopping 13.05 Familia 
Walton (s/r) 13.55 Teleshopping 14.05 Necenzurat (r) 14.35 
KITT (s) 15.25 Teleshopping 15.40 Cele două Diane (s) 16.25 
Teleshopping 16.40 Top Ten VIVA Tele 7 17.35 Teleshopping 
17.45 Prin gaura cheii 18.15 Poliţia în acţiune 19.00 Dosarele 
secrete ale comunismului românesc (do) 20.00 Dinastia (s)
21.00 Telejurnal 21.35 Aventurile lui Gerald (f) 2,3.20 Tentaţii 
23.50 Telefon Top abc 0.50 Top Ten VIVA Tele 7 (r) 1.45 
Preluare Deutsche Welle

7 zile în România 18.30 Poveşti din copilărie (d.a.) 19.00 Robingo 19.55 Doar o 
vorbă “ săţ-i”  mai spun 20.00 Jurnal 20.35 Duminica sportivă 20.50 Tragerile Loto 
Special 6/49 şi Noroc 21.00 Dragoste de mamă (f) 22.55 Pariul trio 23.00 TVR Info 
23.05 Camei Planet Olimp 0.05 Arena Aş
Programul 2 : 8.00 Lupii acrului (sj 13.30 Misterele SanktPetersburgului (s) 

14.30 Un bunic feric it (s) 16.00 Secretele nisipului (s) 17.00 Şeicul (s) 21.00 Repriza 
a treia 23.00 Frumoasa şi bestia (s) 23.15 Un secol de cinema 

Luni, 21 iu lie
Programul l :  13.00 Secretele nisipului (s/r) 14.00 TVR Info 14.10 Şeicul (s/r) 
15.00 Sailor Moon (d.a.) 15.30 Emisiune in limba maghiară 17.05 Katts şi câinele (s) 
17.35 Timpul Europei 18.00 Tele-Estival Camei Planet 19.00 Sunset Beach (s) 19.55 
Doar o vorbă “ săţ-i”  mai spun 20.00 Jurnal 21.00 Echipa de intervenţie (s) 22.00 în 
faţa dv.l 23.00 Canary W harf (s) 23.30 Jurnalul de noapte 23.50 Revistă de istorie 
0.30 Turul Franţei la ciclism 0.40 Fantastic Star TVR Club 
Programul 2 : 14.30 Un bunic fericit (s) 16.00 Secretele nisipului (s) 17.00 Şeicul 

(s) 18.00 Puterea, pasiunea (s)

Vineri, 18 iu lie
Programul 1 :6.00 România: ora 6 fix ! 8.30 Sailor Moon (d.a.) 9.00 TVR Cluj- 

Napoca ÎO.OOTV'R Info 10.05 TVR Iaşi 11.00 TVR Timişoara î 2.00 TVR lnfo  12.05 
Media-Club (r) 12.35 Din viaţa ro m ilo r  13.05 Secretele nisipului (s/r) 14.00 TVR 
lnfo  14.10 Şeicul (s/r) 15.00 Sailor Moon (d.a.) 45.30 Emisiune în limba germană
17.00 TVR  lnfo  17.05 Katts şi câinele (s) 17.35 Tribuna partidelor parlamentare 18.00 
Tele-Estival Camei Planet 19.00 Sunset Beach (s) 19.55 Doar o vorbă “ săţ-i”  mai 
spun 20.00 Jurnal 21.00 Tezaur fo lcloric 21.30 Femeia din umbră (f) 23.05 Catedrala 
din Strasbourg (4.P4- 23.30 Jurnalul de noapte 23.50 Concert extraordinar Placido 
Domingo 0.50 Turul Franţei la ciclism 1.00 Creaturile întunericului (f) 
Programul 2 :8.30 Canary W harf (s/r) 9.00 Dr. Quinn (s/r) 10.40 Yeti, o întâlnire 

de neuitat (s) 11.30 Sunset Beach (s/r) î 2.30 Un secol de cinema ( r ) - Robert Mitchum
14.30 Un bunic fe ric it (s) 16.00 Secretele n is ipu lu i (s) 17.00 Şeicul (s) 18.00 
Campionatele naţionale de gimnastică 22.30 Nocturna sportivă

Sâmbătă, 19 iulie
Programul 1 :7.00 Bună dimineaţa., de la Timişoara şi de la Bucureştii 8.30 Alfa 

si omega 9.00 TVR lnfo  9.05 M icul Yeti (s) 9.55 Şapte note fermecate Î0.45 Puntea 
(f) 12.30 M ork şi M indy (s) 13.00 America sălbatică (do) 13.30 Ecranul 14.00 TVR 
lnfo 14.15 Mapamond 14.45 Tumul Babe! 17.00 Universul straniu al lui Arthur C. 
Clarke (s) 17.30 Campionatele naţionale de gimnastică 18.30 Poveşti din copilărie 
(d.a.) 19.00 Teleenciclopedia 19.55 Doar o vorbă “ săţ-i”  mai spun 20.00 Jurnal 20.35 
Săptămâna.sportivă 21.00 Savannah (s) 22.00 Top Model Románia 1997 (I) 23.00 
TVR  lnfo 23.05 Top Model România 1997 (II) 0.05 Detectivul din Los Angeles (s)
1.00 Turul Franţei la ciclism 1.10 Dans în noapte ( III)
Programul 2: 8.00 Lupii aerului (s) 13.30 Misterele Sankt Petersburgului (s)

14.30 Un bunic fe ric it (s) 16.00 Secretele nisipului (s) 17.00 Şeicul (s) 20.00 Contract 
final ( f/ I)  22.10 Contract final (f/II)

Duminică, 20 iulie
Programul l :  7.00 Bună dimineaţa! 8.30 Lumină din lumină 9.00 TVR lnfo 9.05 

De la Apenini la Anzi (s) 9.35 Legenda A lbe i ca zăpada (d.a.) 10.00 Lumea lui Chii- 
Chiţ 11.40 Viaţa satului 12.30Ce vrăji a mai făcut nevasta mea? (s) 13.00 Serial de 
călătorii 14.00 TVR  ln fo  14.15 Atlas 14.45 Video-magazin 17.00 Star Trek (s) 18.00

6.30 Tele-dimineaţa 9.00 Invitaţi la Antena 
1 (r) 9.50 Studioul local 10.30 Iluzii (s) 11.20 
83 de ore până în zori (s) 13.00 Quantum 

JA 13.10 Model Academy (s) 13.35 Ratonii (d.a.)
14.00 Ştirile amiezii 14.10 Quantum 14.20 Lumină călăuzitoare (s)
15.10 James Cook (s) 16.10 Club Hawaii (s) 16.40 Quantum 16.50 
Dragă profesore (s) 18.15 Studioul local 19.30 Alondra (s) 20.30 
Observator 21.15 Studioul local 21.30 Sâmbătă, duminică şi luni (f)
23.10 Ştirile nopţii 23.20 Numai cu perechea ta (f) 0.50 Quantum
1.00 Private Dancer (s) 1.25 James Cook (s/r) 2.15 Club Hawaii (s/r)
2.40 Observator (r) 3.40 Lumină călăuzitoare (s/r) 4.25 Sâmbătă, 
duminică şi luni (f/r) 6.00 Model Academy (s/r) 6.25 Viata în trei (s/r) 
6.50 Quantum ----------------------------------------------------- :

18.00 Deschiderea programului 18.03 
Sumarul serii 18.05 Buletin comercial 18.15 
Jeleshopping 18.30 Trupa de aur (s) 19.30 
încurcături în midül Tokyo 21.00 Ora locală

21.15 Părţi umane 22.45 Ceaţa (f)
6.00 Cu noaptea-n cap 7.00 Retransmisie 
Pro TV 10.00 Info RTS 10.30 Şueta de 
dimineaţă 11.30 Dialog ofensiv (r) 12.00 
Deutsche Welle (r) 14.30 Retransmisie Pro

TV 17.30 Studioul economic 18.30 Info RTS 18.50 Interviul serii 19.00 
Retransmisie Pro TV

91 ,8  FM STEREO 
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BNR face următoarele precizări în legătură cu aceste cursuri:
1. Cursurile incluse în această listă au la bază cotaiii ale societăţilor 
bancare autorizate să efectueze operaţiuni pe piaţa valutară.
2. Prezenta listă nu implică obligativitatea utilizării cursurilor în 
tranzacţii efective de schimb valutar şi înregistrări contabile.

Comisia pentru Deiastre a stabilii că 
Valoarea pagubelor produse

de ploi ui judeţul Sibiu este de 
3 miliarde lei!

S upra fa ţa  to ta lă  a cu ltu rilo r a fecta te  de  p lo ile  căzu te  în 
u ltim e le  săptăm âni, în jude ţu l S ibiu, este  de 6.357 hec
ta re , s -a  a firm a t ie ri, în  c a d ru l lu c ră r i lo r  Comisiei 
Judeţene de Apărare Contra Dezastrelor-Sibiu.

în sectoru l p riva t şi de stat au fost a fecta te  sub 60 %  - 
968 ha, respectiv 1586 ha, şi m ai m u lt de 60 %  - 1782 
ha, re sp e c tiv  2021 ha. Au fo s t a fe c ta te  cu ltu rile  de 
porum b, grâu, orz, v iţă -de-v ie  şi livezi pom icole.

V a loarea pagube lo r estim ate  se rid ică la aprox im ativ  3 
m ilia rde lei.

C onform  com isie i, 21 de localită ţi nu au avut cu ltu rile  
as igurate.

Dan TO M O ZEI

<§> MilleniumI J ™
Societate pe acţiuni | Reseller

m m
*  LaserJet 6L , 600 dpi,

6  pag./m in., 1 M B RAM
4 9 9 $

Sibiu, Str. C. Noica nr. 31, Tel: 437460, Fax: 437460

wvnio S IB IU
I 6.00 BBC 6.30 Vocea Americii (română)
I 7.00 Matinal TO.00 Radio Magazin 11.30 
Deutsche Welle (română) 12.30 Radio 

Magazin 14.00 BBC 14.30 Radio Magazin 18.00 BBC 18.45 
Muzică 19.00 Roton muzic 20.00 Ora de vechituri 21.00 BBC 
21.30 Radio Magazin 0.00 VOA (engleză)

I6.00 Activ matinal 8.00 De dor şi de voie 
jună 9.00 Dispecerat FM 10.00 Top Old
ies but Goldies 18.00 Radio Europa Liberă 
22.00 Start Weekend Cardo Show 2.00 Music by Night

CALENDAR 1867  - S -a  n ă s c u t Ş te fa n  M in o v ic i 
(m. 2 9 .X II.1935), ch im ist rom ân, m em bru 
co re sp o n d e n t (8 .V I.1925) al A cadem ie i 
R om âne
1992 - D e legaţia  perm anentă  a PNL, prin 

Radu C âm peanu, p reşed in te le  partidu lu i, anunţă  că  va 
susţine  cand ida tu ra  la P reşed in ţia  R om ânie i a Regelui 
M ihai I de H ohenzollern  
1997  - O lim p ia d a  In te rn a ţ io n a lă  de  M a te m a tic ă . 
Partic ipă  şi R om ânia  (A rgentina , M ar del P lata, 18-31)

'Vrer n é cpntinua să se încălzească. Cerul va fi variabil. 
TernpQra(itii)pă-şmiază. supEposfoile, pe alocuri, averse de 
ploaîeŢ Tnspţităx^l de descărcări VşeţPCe- Vântul, slab la 
moderata ya pre/enta ui^ele intensificări, îndeosebi la munte. 
Temperâ'tuhleThînirhe vor fi cuprinse Intre 1T şi 14 grade C, iar 
cele maxime între 23 şi 26 grade C. Meteorolog dg serviciu, 

______________________  M ihaela STANESCU
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o r o  t r i s t ă ,  p l i n a  d e  u m o r
vorbe de daca!

Guvernul, asumându-şi sarcina 
de legiuitor, lucru care nu se 
prea potriveşte cu principiile 
statului de drept, dar este în 
plină concordanţă cu principiile 
unui stat de “drepţi", a început 
să elaboreze şi să emită, una 
după alta, ordonanţe de 
urgenţă, menite, cică, să 
accelereze mersul Reformei, pe 
de o parte, şi să-i mulţumească 
pe partenerii de coaliţie 
guvernamentală, în special pe 
udemerişti, dar şi pe ţărănişti şi 
pedişti, astfel încât acesta să se 
arate ţării întregi ca un monolit

fără fisuri. Cunoscătorii de legi şi 
datini spun, mai cu voce tare, mai 
cu jumătate de gură, că multe din 
ordonanţele emise sau numai 
unele din ordonanţele emise, nu 
prea sunt constituţionale, fapt ce 
nu-l deranjează, însă, pe fostul 
procuror Victor Ciorbea, prim- 
ministru şi primar general ales al 
Bucureştiului.

Aşa s-a întâmplat şi cu 
Ordonanţa de urgenţă pentru 
modificarea Legii învăţământului, 
modificare împotriva căreia s-au 
pronunţat câţiva parlamentari 
ţărănişti, între care şi senatorul 
George Pruteanu, om nu numai 
de bunâ-credinţă, dar şi specia
list într-ale învăţământului. S-au 
trimis scrisori deschise preşe
dintelui ţării, Parlamentului, 
Guvernului etc. Degeaba. Primul 
ministru era hotărât să acorde 
privilegii minorităţii maghiare din 
România şi, în cele din urmă, 
Ordonanţa de urgenţă a fost 
emisă. Când, de fapt, trebuia ca 
aceste modificări, de fond, să fie 
dezbătute şi aprobate de 
Parlament, după toate legile 
democraţiei.
După ce Ordonanţa de urgenţă 

privind modificarea Legii învă
ţământului a fost lansată,

Opoziţia, ca de atâtea ori, s-a 
trezit neputincioasă în faţa 
faptului împlinit. Nimeni n-a luat 
în seamă strigătele disperate 
ale Opoziţiei. Pentru că, la noi, 
din decembrie 1989, Opoziţia 
a fost mereu neputincioasă, 
neputându-şi impune punctul 
de vedere în Parlament. Şi, ca 
să se facă, totuşi, cunoscută 
mai bine, prin cel mai important 
partid din opoziţie, prin PDSR, 
S-a organizat un miting de pro
test cu descindere până în faţa 
Ministerului Educaţiei, cum a 
fost botezat Ministerul învă
ţământului de către noua 
Ordonanţă de urgenţă... S-au 
rostit cuvântări, s-au strigat 
sloganuri, dar ministrul Edu
caţiei, Virgil Petrescu, îşi vedea 

. liniştit de treburi în cabinetul 
său, convins că respectiva 
Ordonanţă de urgenţă i-a adus 
României încă un premiu de 
unicitate în lume. Cu excepţia 
faptului că toate cheltuielile 
suplimentare cerute de apli
carea respectivei Ordonanţe 
vor fi suportate de contri
buabilul român, şi aşa îm
povărat cu fel de fel de biruri. 
Restul sunt vorbe de cjacă!

Moderaţi si extremiştir  r  r

Tőkés László
Episcopul Tőkés László, 

preşedintele de onoare al UDMR, 
a devenit un recidivist incorigibil.
Degeaba se roagă enoriaşii pentru 
el. Degeaba i se opun alţi lideri ai 
UDMR, el rămâne pe poziţie, 
naţionalist şi şovin notoriu. La 
recenta şedinţă a “miniparlamentului unguresc”, 
desfăşurată la Cluj-Napoca, Tőkés s-a pus în fruntea 
extremiştilor, care le-au făcut un lung şi crunt proces 
de intenţie moderaţilor pentru că au acceptat 
participarea la guvernare - 2 miniştri şi 8 secretari de 
stat - acuzându-i că au trădat cauza sfântă a 
maghiarimii din România (?!). Ba mai mult, au cerut, 
pur şi simplu, să fie încălcată Constituţia României. 
Numai pentru a le stâmpăra lor, extremiştilor unguri 
din UDMR, pofta de autonomie teritorială, de înfiinţare 
în inima României a unui stat în stat. Tőkés László, în 
furia lui anti-românească, a cerut înlocuirea ministrului 
Tokay Georgy, care se ocupă de minorităţi, pentru că, 
acesta, chipurile, nu s-a ocupat de privilegiile cerute 
pentru maghiari de către extremiştii din UDMR. L-a 
secondat, cu aceeaşi furie, ură şi duşmănie, Katona 
Adam, din Odorheiul Secuiesc, care nu vede altceva 
decât “colonizarea” secuimii cu români, ca şi cum 
România, din punct de vedere teritorial, ar fi împărţită 
pe criterii etnice.
Zadarnic au încercat să-i potolească pe extremişti 
moderaţii din UDMR, în frunte cu Marko Bela, (în foto) 
care a şi făcut apel la solidaritatea udemereului, pentru 
a-şi putea atinge scopurile, acum şi pe termen lung... 
Tőkés şi ai lui nu s-au lăsat. Au lansat, prin Katona 
Adam, chiar un document, o scrisoare deschisă pentru 
sprijinirea şovinismului manifestat, inclusiv de 
consilierul Bardoczi Csaba, care le-a alungat din 
Odorhei pe călugăriţele greco-catolice, tot în scopul 
purificării etnice.
în acest context, se naşte o întrebare: de ce liderii 
moderaţi ai UDMR nu se disociază total de extremişti, 
de ce nu-i exclud din UDMR, de ce nu-şi aleg un alt 
preşedinte de onoare? Pare-se, însă, că extremiştii le 
sunt de folos, ei slujind gândurile lor de taină. Până 
când? Situaţia nu pare că se îndreaptă către e 
rezolvare onorabilă, deşi guvernul Ciorbea i-a făcut 
pe ungurii din România privilegiaţi, faţă de români, prin 
modificarea, spre exemplu, a Legii învăţământului, prin 
acceptarea translatorilor în diferite şedinţe oficiale. 
Oare, în SUA, preşedintele Clinton vorbeşte cu tălmaci 
sau cu translator cu populaţia de etnie mexicană, spre 
exemplu? De cercetat!

P a g i n ă  

r e a l i z a t ă  d e  

v i c t o r

Sala de 
aşteptare

După ce mai-marii şi mai-puternicii lumii -ne-au 
aşezat în sala de aşteptare a NATO, povăţuindu- 
ne cum să fim cuminţi şi înţelegători până ne va 
ajunge din urmă al doilea val, care ne va lua pe 
sus şi ne va duce unde trebuie, ne-am consolat şi 
ne-am resemnat. Mai ales că am fost şi lăudaţi, ca 
fiind pe locul întâi printre cei care se află în aceeaşi 
sală de aşteptare. De către însuşi preşedintele 
SUA. Bill Clinton. Numai că n-au trecut decât două 
sau trei zile şi, la Liubliana, secretarul de stat al 
SUA, care-l auzise- pe Clinton vorbind în Piaţa 
Universităţii, a declarat, că pe locul întâi se află 
Slovenia. Nici o vorbă bună despre România... Păs 
de mai înţelege ceva. Sau. cine ştie. poate aşa o fi 
arătând politica externă practicată de o 
superputere.
Mai zilele trecute, am fost invitaţi din nou într-o 

sală de aşteptare, de astă dată în cea patronată 
de Uniunea Europeană. Care nu va discuta decât 
cu vreo 6 ţări despre posibila intrare în această 
Uniune, printre care nu se află şi România, iăsată 
tot în seama celui de-al doilea val.
Ceea ce înseamnă că nu numai SUA nu prea au 

încredere în noi, în forţa noastră de regenerare, ci 
şi unele ţări din Europa unde - trebuie să realizăm 
odată acest lucru - nu ne prea iubesc toţi. 
Dimpotrivă, sunt ţări care, dacă nu ne urăsc, nu ne 
vor binele sau vor cu orice preţ să demonstreze 
nu ştiu cui că noi suntem, dacă nu în afară din 
Europa. în orice caz la periferia ei, că România 
nu-i decât o mahala rău famată a Europei. Ceea 
ce, fireşte, nu numai că nu-i adevărat, dar e o jignire 
la adresa noastră, la adresa demnităţii noastre 
naţionale, la adresa existenţei noastre ca popor şi 
ca stat. Cine sunt aceşti “prieteni", care tot timpul 
ne pun piedici, care nu numai că se uită la noi de 
sus, dar ne privesc batjocoritor, căutând mereu să 
ne îndepărteze, să ne ştie departe de structurile 
euro-atlantice?
Stăm în fel şi fel de săli de aşteptare şi ne- lăsăm 
mângâiaţi pe creştet ca nişte copii tâmpiţi... în 
Europa, mai sunt ţări care cred că suntem un popor 
handicapat, un popor care, până să ajungă la 
popoarele “nobile” ale Europei trebuie să zacă ani 
în şir în sălile de aşteptare ale elitei. Fireşte, con
form democraţiei tradiţionale.
Păcat!

Dincolo de 
aparenţe

Vizita lui Bill Clinton la Bucureşti, 
respectiv în România, a fost ca un 
drog. Ce ne mai amintim după ce 
ni s-a limpezit mintea? Că, după. 
summit-ul de la Madrid, când ni 
s-a închis uşa de la intrarea în 
NATO în nas, cu toate că, din punct 
de vedere al opţiunii populare, 
eram pe primul loc, cu toate că, tot 
primii am fost şi la semnarea 
Parteneriatului pentru Pace, cu 
toate că am aruncat pe apa 
Sâmbetei albaneze vreo 100 de 
miliarde de lei, de dragul de a fi 
iarăşi printre primii, adică de a-i 
lăsa în urma noastră “chipurile” pe 
unguri şi pe cehi şi pe polonezi, cu 
toate că “ai noştri ca brazii”, inclusiv 
fostul suveran Mihai. au bătut la 
toate uşile membrilor NATO, fără 
succes însă, pentru că jocurile erau 
făcute de SUA. mai marii lumii 
credeau că ne va apuca amocul, 
că vom face vreun “accident vas
cular". Aşa că s-a hotărât 
“drogarea” poporului român pentru 
a nu intra într-o profundă comă... 
De cealaltă parte, puterea din 

Románia nu mai prididea cu laude 
la adresa înţelepciunii NATO, care 
ştie el ce face, când şi pe cine să 
aleagă dintre ţările din est pentru 
a-i introduce în structurile nord- 
atlantice pe uşa din faţă. Şi să 
pregătească vizita preşedintelui 
SUA cât mai bine. Lucru mai mult 
decât firesc.
Şi a venit Bill Clinton şi ne-a 

văzut... Se uita la noi cum se uitau 
albii ajunşi primii pe ţărmurile Africii 
sau Americii la băştinaşii adunaţi 
să vadă minunea care-a ancorat 
pe ţărmul lor... Iar noi îl aclamam 
pentru că a... refuzat primirea 
noastră în NATO (?!). Ceva ce n-a 
văzut nici Parisul şi cu atât mai mult 
Varşovia unde Bill a fost primit de

polonezi cu vădită decenţă.
Cu prilejul acestei vizite am aflat de 
la preşedintele Emil Constantinescu, 
“cetăţean de onoare al Pieţei 
Universităţii" şi. probabil, “golan de 
nădejde" al patriei, că americanii. în 
frunte cu preşedintele lor, se bucură 
nevoie mare când le aminteşti despre 
insuccesele lor “obţinute" în Coreea 
şi Vietnam. Am mai aflat că România 
n-a existat pentru lumea mare decât 
după alegerile din noiembrie 1996, 
până atunci fiind, pur şi simplu, 
invizibilă şi de neauzit... Am mai aflat 
că “Imnul golanilor” este mai presus 
decât Imnul Naţional, doar el s-a 
cântat întâi, în acordurile lui a fost 
întâmpinat Clinton. De asemenea, în 
acelaşi context, am aflat, cu tristeţe, 
de la “Emil”, cum scandau grupurile 
de agitatori, că până în noiembrie 
1996 noi, poporul român, nu am ştiut 
ce-i aia democraţie, că Dumnezeu 
ne-a întunecat minţile în acest sens. 
Şi-am mai aflat că, vrând nevrând, 
Dumnezeu se află alături de noi tot 
numai din noiembrie 1996. Ceea ce, 
să recunoaştem, este mai mult decât 
penibil! Ce-o fi înţeles Bill Clinton din 
discursul preşedintelui României - nu

ştim.
Ştim, însă, că discursul a fost 

foarte neinspirat, că a fost construit 
pe ceva ce preşedintele tuturor 
românilor, de toate culorile politice, 
nu tebuie sâ se bazeze în 
activitatea sa oficială. Şi - am mai 
aflat că Ticu Dumitrescu a ţinut 
neapărat să-l cunoască personal 
pe preşedintele SUA, procedând în 
consecinţă, ca şi Petre Roman, 
care n-a mai avut răbdare ca Bill 
să coboare pentru a-i înmâna 
steagul “revoluţiei” române din 
decembrie 1989. Sau voia să-l 
vadă toată lumea, tot poporul, cum 
îi întinde Clinton mâna şi cum nu-l 
îmbrăţişează?! Ciudat a fost şi 
comportamentul d-lui Constan
tinescu, care părea că doreşte să- 
I ţină pe Clinton de mână vreo 
săptămână şi tot atâta timp să stea 
cu mâna ridicată...
Ce-o fi crezut Clinton despre noi 

şi n-a spus la nimeni? Poate când 
i se vor publica memoriile, peste 
cine ştie câţi ani, vom afla şi ne vom 
minuna.

îs -

Compromisuri profitabile
După ce liderii PD, ca să-i creadă lumea social-democraţi de- adevăratelea, 

au anunţat în gura mare că nu vor vota în Senat modificările propuse de 
ţărănişti pentru reînfiinţarea clasei moşierilor în România, prin acordarea a 
50 de hectare teren arabil şi 30 de hectare de pădure, oameni serioşi, 
politicieni versaţi, ţărăniştii n-au ripostat cu vorbe dure, cu declaraţii 
potrivnice... Nici n-au ameninţat că-i vor scoate pe pedişti din coaliţia aflată 
la putere. Pur şi simplu au luat în serios cercetările făcute de Valerian Stan, 
şeful grupului de control al Guvernului, controlat, fireşte de ţărănişti, în ce 
priveşte repartizarea unor case, după decembrie 1989, de către Petre Ro
man şi ai lui, unor tovarăşi şi prieteni de drum şi de luptă.

Cică fără să ştie primul ministru, Valerian Stan a dat publicităţii această 
listă şi scandalul naţional a fost declanşat. La o conferinţă de presă 
organizată de Petre Roman, fostul lider naţional al PD a declarat, sus şi 
tare, că va rupe alianţa cu PNŢCD, în condiţiile în care acesta, prin Valerian 
Stan sau altcineva, poate primul ministru, nu va anula acuzaţiile cuprinse în 
respectiva cercetare. între timp, liberalii şi social-democraţii lui Sergiu 
Cunescu au cerut ca “lista lui Stan” să ia drumul procuraturii, pentru 
limpezirea situaţiei şi pedepsirea vinovaţilor.
Retragerea de la guvernare a pediştilor ar fi pus în primejdie deţinerea în 

continuare a puterii cu ambele mâini de către peneţişti care n-au încheiat 
aducerea României în starea de dinaintea celui de-al doilea război mondial. 
(Oare guvernul cărei ţări din Europa şi din lume mai nutreşte asemenea 
ambiţii, acum, la început de nou mileniu?).
Şi-n acest context, cu ajutorul preşedintelui Emil Constantinescu. om cu 

credinţă în Cel de Sus şi cu milă faţă de cei în fruntea cărora s-a aflat până 
în noiembrie 1996, “într-o noapte de vară” , au ajuns la un compromis 
profitabil. Mai exact, guvernul d-lui Victor Ciorbea-se angaja să emită o 
Ordonanţă de urgenţă prin care să-i scoată basma curată pe pediştii implicaţi 
în dosarul “Apartamentul", iar dl. Petre Roman şi ai lui dădeau în schimb 
menţinerea coaliţiei politice aflate la guvernare. Cică au râs şi puii de curcă 
de un asemenea târg... Cert este că aceste compromisuri se înteţesc, ele 
serv ind  inc lus iv  O rdonan ţa  de urgen ţă  priv ind  m od ifica rea  leg ii 
învăţământului.
Păcat că lui Bill Clinton nu i s-au adus la cunoştinţă asemenea practici ale 

democraţiei româneşti...
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Pesle
II milioane 

ile americani 
lucrează acasă
Peste 11 m ilioane  de 

salariaţi americani lucrează, 
în prezent, acasă, conec- 
tându-se la computerele de 
la serviciu, conform  unui 
studiu dat pub lic ită ţii de 
firm a FIND/SVP, citat de 
Reuter.

N um ăru l aces to ra  va 
creşte, conform estimărilor 
autorilor studiului, până în 
anul 2000, la c irca  14 
milioane. “Majoritatea insti
tuţiilor progresiste privesc cu 
ochi buni acest sistem” , a 
afirmat Gail Martin, director 
execu tiv  al In te rna tiona l 
T e lew ork  A ssoc ia tion . 
“Ceea ce.trebuie să facem 
acum este să îi instruim pe 
m anageri astfe l încât să 
încerce să adopte acest 
sistem”, a mai adăugat Mar
tin.

Dezvoltarea tehnolog ie i 
in fo rm a ţie i, a lă tu ri de 
creşterea economică, au 
determinat companiile şi pe 
salariaţi să adopte un punct 
de vedere mai deschis faţă 
de acest sistem de lucru. 
C onform  s tu d iu lu i c ita t, 
printre beneficiile acestuia 
se numără reducerea chel
tuielilor şi creşterea produc
tivităţii, precum şi o creştere 
a moralului angajaţilor, care 
nu mai sunt legaţi de biro
urile lor.

Cu toa te  acestea , 
majoritatea firmelor doresc 
să îş i vadă a n g a ja ţii la 
computerele lor. Ele merg 
pe ideea că un anga ja t 
nesupravegheat este un 
angajat neproductiv, care 
este mai tentat să caute 
rezultate sportive în reţea 
decât să îşi îndeplinească 
sa rc in ile  de se rv ic iu . Şi 
marea majoritate a anga
jaţilor care lucrează la com
puterele de acasă afirmă că 
este necesară o disciplină 
mai dură şi mai m ultă  
iniţiativă personală în acest 
caz.

Noutăţi discografice 
pe piaţa româneasca

••  Duetul Clock (Ode Me 
şi T inka) este  foa rte  
cunoscut în România şi în 
lume graţie albumului ante
rior: “It’s About Time", lată 
că, în 1997, Clock reedi
tează albumul, alături de flit
urile “Whoomph (There it 
is)”, Everybody” şi “Axel P  
figurând noile single-uri “ It’s 
Over” şi “Oh Wat a Night”. 
A lbum ul “About Time Z” 
conţine 16 piese dinamice, 
m ulte  rep rezen tând  o 
schimbare de stil. «• Short 
Cut debutează discografic 
la numai un an de la prima 
apariţie în sfera muzicii. 
Rap-ui său este variat, origi
nal. Primul său single este 
un cover la piesa “Do you 
Really Want to Hurt Me". 
Noul album, “Straight Physi
cal” conţine hit-urile “Get it 
Together”, “Physical Thing”, 
“Talk to Me” , “Hots (for 
yo u )’.’ . Cu acest a lbum , 
Short Cut a partic ipat la 
secţiunea d iscografică a 
“Cerbului de A ur” , ediţia 
1997.

Roton Dance - voi. 10 a 
fost scos pe piaţă pe 20 
iunie. Compilaţia cuprinde 
nume şi titluri ca: DJ Bobo - 
“ It’s my life”, “The Blue Boy", 
“Remember Me”, Alexia - 
“Uh La La La”, Gala - “Eve
ryone Has Inside”, Red 6 - 
“ L ift M e U p ” , T h e  B is-

quits feat Mc Kamen - “Hero".
Magic Rap - vol. 1 este 

primul volum dintr-o colecţie 
dedicată genului de muzică 
rap. Caseta audio cuprinde 
Down and Under” - “Some
thing Kinda Smooth” , Down 
Low - “ Potion R em ixes” , 
BBM - “W elcom e to the 

'Party”, Hoodys - “judgement 
Day”, Dodgers - “California 
Dreaming”.
• -  Sanda Ladoşi va lansa în 
această lună un nou album 
in titu la t “ Nu mă iu b i” . 
Compoziţiile sunt semnate 
de Dan lagnov, Adrian 
Ordean, Cornel Fugaru. în 
două dintre piese, actorul 
Ştefan lordache cântă alături 
de Sanda. Albumul conţine 
14 piese de dragoste, textele 
purtând semnătura Andreei 
Andrei, Mirelei Fugaru şi a lui 
Ovidiu Dumitru.
• •  Mirabela Dauer şi Cătălin 
Crişan au lansat pe 6 iulie, 
la Piteşti, şi pe 9 iulie, la 
Bucureşti, albumul “Plânge 
un artist”. Albumul este unul 
de autor, deoarece Cătălin 
Crişan semnează textele, 
muzica şi chiar aranjamentul 
orchestral. Unele piese sunt 
cântate  de el în duet cu 
Mirabela Dauer. Materialul 
nu se referă numai la condiţia 
artistului universal, ci atinge 
şi sub iec te  ca tim pu l, 
destinul, prietenia.

Cine nu vrea nevasta 
să-şi ia capucin

T endresse , o m a im uţă  
capucin în vârstă de nouă 
ani, are grijă de stăpânul ei, 
Christophe, de când el a 
suferit un accident grav, în 
urma căruia a paralizat. 
Christophe este tetraplegia 
Tânărul este prizonier în 
scaunul cu rotile din 1990, 
când a paralizat în urma 
unui accident auto. El îşi 
poate mişca numai capul. 
După catastrofă, Christophe 
a stat 93 de zile la reani
mare. Cel care a provocat 
accidentul rutier a prim it 
doar trei luni închisoare, 
“fără să i se retragă dreptul de 
a conduce”, spune Christophe. 
Tendresse este o maimuţă 

din rasa capucin, originară 
din America de Sud, cu o

ex tra o rd ina ră  a b ilita te  
manuală. De peste doi ani, 
Christophe a “adoptat-o" pe 
Tendresse, pentru a-l ajuta. 
Maimuţa a învăţat să tragă 
storurile, să umble în frigider, 
să cupleze robotul telefonic, 
să pună o casetă video în 
aparat, să-i pună stăpânului ei 
o baghetă în gură, pentru ca 
el să poată ajunge la tastele 
calculatorului etc. Tandresse 
se supune, cu devotament, 
tuturor cerinţelor lui C hris
tophe, singurul ei capriciu este 
că îi place să fie a lintată. 
Maimuţa capucin face parte, 
alături de alte nouă exem
plare, din programul de ajuto
rare a persoanelor tetraple- 
gjce, iniţiat în 1990.

In Franţa sunt în prezent

peste 10.000 de persoane 
tetraplegice, iar.numărul lor 
creşte cu 500 în fiecare an, 
în principal ca urmare a acci
dentelor grave de circulaţie.
Toate maimuţele capucin 

destinate programului au 
fost născute în captivitate, la 
G răd ina  Z oo log ică  d in 
Branfere. La vârsta de trei 
sau patru luni, maimuţele 
erau date spre creştere unor 
familii, unde rămâneau până 
la patru ani. Apoi, timp de un 
an, învăţau să se descurce 
într-o casă. Educaţia unei 
m aim uţe capucin  costă  
150.000 de franci şi este 
relativ uşor de făcut, pentru 
că animalul posedă inte
ligenţa unui copil de patru 
ani.

Un romon boo, în medie, 
18 litri de vin envoi I

Consumul de vin în România este de 18 litri pe cap de J 
locuitor pe an, cu mai mult de zece litri sub oferta producţiei, I 

I  relevă date statistice oficiale. Consumul, destul de mic |  
:  comparativ cu alte state, este cauzat în primul rând de J 
I creşterea consumului altor băuturi şi de creşterea preţurilor. I 
I  Totodată, litrul de vin exportat costă în medie un dolar. Preţul |  
!  este destul de mic, deşi calitatea este bună. Exportul este !  
I  slab pentru că ambalajul lasă mult de dorit, iar acţiunile I  
■ promoţionale sunt aproape inexistente, relevă aceleaşi ■ 
^surse.

Pentru 
repopularea 

pădurilor cu zimbri
G uvernu l R om ânie i a 

semnat un contract cu firma 
de consultanţă Geomatics 
din Canada pentru reali
zarea unui proiect prioritar 
privind Consolidarea capa
c ită ţii ins titu ţiona le  şi a 
cadrului legislativ pentru 
conservarea  d ive rs ită ţii 
biologice şi Managementul 
ariilor protejate în România. 
P ro iec tu l are de ja  la 
dispoziţie o primă tranşă de 
300.000 dolari furnizaţi de 
Fondul G loba l pentru  
Mediu din valoarea totală 
de c irca  şase m ilioane  
dolari. Acesta se va realiza 
pe o perioadă de trei-patru 
ani şi include şi trei sub- 
proiecte pentru trei situri 
natura le reprezentative. 
Este vo rba  de Parcul 
Naţional Retezat, Parcul 
Naţional Bucegi şi Rezer
vaţia pentru Zimbri din zona 
V ână to ri-N eam ţ, urm ă- 
rindu -se  re face rea , în 
condiţii naturale, a unei 
po p u la ţii de z im bri pe 
teritoriul ţării.

jU in e ia lo a ie  M ic a  -  medalionm c
Există, in România, unele 
din cele mai bogate regiuni 
ale Europei în ceea ce 
priveşte patrimoniul minera
logic, cum sunt M unţii 
Banatului, “Patrulaterul 
aurifer" al Metaliferilor tran- 

: silvani din Munţii Apuseni, 
precum  şi p e rim etre le  
miniere Her ja, Cavnic ori 
Baia Sprie din Maramureş. 
Colindând, timp de peste 

50 de ani, plaiurile de o 
rară frumuseţe naturală, 
neobositul colecţionar şi 
m ineralog  C o n s ta n t in  
G ru e s c u ,  m em bru al 
Societăţii de Ştiinţe Geo
grafice din România şi al 
Asociaţiei Internaţionale a 
Mineralogilor de la Basel 

; (Elveţia), a colectat, cu 
trudă şi deosebită d ra
goste, pentru  aceste  
com ori a le  subsolulu i 
românesc şi câteva mii de 

: astfel de “miracole subpă- 
mântene”, care sunt florile 
de mină.
în felul acesta, C onstan tin  
G ruescu  a putut constitui 
o colecţie de excepţie, 
deosebit de valoroasă, 
atât din punct de vedere 
ştiinţific, cât şi estetic, care, 
exact acum 30 de ani, a 
deven it M u z e u l d e  
M in e ra lo g ie  E s te t ic ă  a 
F ie r u lu i  “C o n s ta n t in  
G ru e s c u ” de la Ocna de 

■ Fier (jud. Caraş-Severin).

UM

A ces t m uzeu , unic în  
România, cuprinde ce le  m a i 
reprezentative mostre d e  
granaţi (andradit, m elan it, 
grossular), sulfuri (ga len it, 
pirit, s fa lerit, calcopirit, 
pi rotină, antimonitş.a.), oxizi 
şi h id rox iz i (m agnetit, 
hematit, limonit, psilomelan 
etc.), divese specii de sulfaţi, 
carbonaţi, silicaţi, precum şi 
din grupa mineralelor S i0 2  
(cuarţ. calcedonie, opal). 
Din această ultimă grupă de 
minerale, de menţionat, în 
mod deosebit, sunt rarităţile 
cristalografice ale cuarţului 
- m a c la  c o a x ia lă  c u  
c o n c r e ş te r i  r a d ia re  “C .

G ruescu ” ş i m ac la  japoneză , 
form ată din doi ind iv izi 
dispuşi în unghi de aproape 
9 0  grade, considerate  
un ica te  m ondia le .
P rin  organizarea în cadrul 

Muzeului de Istorie Naturală 
d in  Sibiu, în colaborare cu 
Secţia de ştiinţele naturii din 
cadrul Muzeului Banatului 
Timişoara şi, bineînţeles, cu 
ajutorul d -lu i C o n s ta n t in  
G ruescu. avem posibilitatea 
să prezentăm , pentru prima 
oară în municipiul Sibiu, 
tuturor iubitorilor de frumos 
şi inedit o mică parte din 
colecţia de flori de mină a 
colecţionarului şi din cele do

nate de acesta m uzeului; 
timişorean.

în aceas tă  expoziţie  
temporară, ce este des
chisă publicului până în 
luna iulie, vizitatorul are 
ocazia rară a-şi delecta 
ochiul cu o mare varietate ] 
de form e cristaline ale  
diverselor specii m inerale. 
colectate din Banat, Munţii 
Apuseni şi Maramureş. 
De rem arcat cele două 
tipuri de maclă ale cuar
ţului, am intite m ai sus , ; 
granaţii de la Ocna de Fier, i 
sulfurile de la Dognecea, \ 
H er ja , Cavnic ori Baia  
Sprie, calcitele şi cuarţurile; 
de la O cna de Fier, 
Dognecea sau Ruşchiţa 
(de aici provenind uriaşul 
cristal de cuarţ de cca 29  
cm înălţime), ludwigitul (un 
m inera l de fier şi bor 
descoperit, pentru prima 
dată în lume, la Ocna de 
Fier), azbestul de serpen
tină, cu fibrele de lungime 
apreciabilă, de cca. 30 cm 
de la Eibenthal - M ehe
dinţi, opalurile  xiloide  
(lem ne silicifiate) de la 
Techereu - Munţii Apuseni 
şi încă multe altele, cu 
aspecte m orfologice şi 
culori din cele mai variate. 

V i o r e l  C 1 U N T V ,  
muzeograf mineralog,

Muzeul de Istorie Naturală 
Sibiu

T o |iu l film e lo r
am ericane

“Face/Off” , un violent film thriller avându-i în rolurile 
principale pe John Travolta şi Nicholas Cage, a debutat la 
sfârşitul săptămânii trecute în fruntea filmelor americane. 
Regizorul film ului este John Woo, din Hong-Kong, 
specializat în filme de acţiune. Pe un scenariu de Mike 
W ebb şi M ichael C o llea ry , acţiunea  are o in trigă  
neobişnuită: ce s-ar întâmpla dacă un terorist periculos şi 
un agent FBI şi-ar schimba feţele. Nu identităţile, ci feţele. 
Desigur, problemele care apar sunt nenumărate. Castor 
Troy (Nicolas Cage) vine la Los Angeles pentru încă una 
din treburile sale murdare, el vrea să arunce în aer Palatul 
Congreselor în timp ce acolo se află trei judecători ai Curţii 
Supreme. Sean Archer (John Travolta) reuşeşte să-l 
anihileze, dar nu şi să dezamorseze bomba. El nu-i 
cunoaşte cifrul, iar Troy Cage este în comă. Ideea celor 
de la FBI este să ia faţa teroristului, să o “pună" agentului 
lor şi acesta să viziteze în închisoare pe fratele lui Troy, 
care cunoaşte cifrul. între timp, teroristul se trezeşte din 
comă, iar cei de la FBI sunt siliţi să-i “pună” faţa agentului 
lor, care îl aştepta pe acesta într-o soluţie salină. Deşi 
problemele “tehnice” nu sunt lămurite, medicii chirurgi 
nelăsând nici o cicatrice pe faţa celor implicaţi, filmul este 
plin de suspans.
Deşi nu au mai jucat în filme de acţiune. Travolta şi Cage 

sunt ideali pentru ro lu rile  din “ F ace /O ff” . Ta lentu l 
amândurora face ca transformarea bun-rău să fie foarte 
credibilă şi să ţină spectatorii cu sufletul la gură.
Filmul de pe locul al doilea este unul de desene animate: 

“Hercules”, produs de casa Disney. Here este un tip blond, 
simpatic, atât de sincer încât îşi face o mulţime de duşmani 
şi pe care este imposibil să nu-l simpatizezi. Aventurile 
sale mitologice sunt pline de aluzii moderne, care fac 
deliciul spectatorilor.
Vocea eroului principal este asigurată de mai mulţi actori, 

în funcţie de vârstă : Joshua Keaton, pentru copilărie, 
Roger Kart, pentru adolescenţă şi Tate Donovan pentru 
Here adult.
Vocea lui Zeus este cea a lui RipTorn, iar Samantha Eggar 
este Hera. Povestitorul este Charton Heston.
Coloana sonoră a fost creată de Alan Menken, iar versurile 
cântecelor sunt scrise de David Zippel.
Scenariul, regia şi producţia au fost asigurate de aceeaşi 

echipă ca şi în cazul peliculelor “Mica sirenă”, “Aladdin”, 
sau “Marele detectiv şoricel", adică John Musker şi Ron 
Clements.
In top nu s-au petrecut schimbări semnificative, cu excepţia 

primelor cinci locuri: fostul număr unu “Batman & Robin” a 
ajuns pe locul al treilea, iar al doilea plasat, “My Best 
Friends Wedding", a coborât două locuri până la patru. 
Filmul lui Steven Spielberg se menţine în top, coborând 

însă până pe locul şase. Este remarcabilă reintrarea în 
top a filmului “Liar, Liar” aflat pe locul opt.
“Speed 2: Cruise Control” se menţine în top, dar coboară 

două locuri până pe şapte. O altă cădere de data asta de 
trei locuri, a înregistrat-o filmul “Austin Powers", “ Interna
tional Man of Mistery”. O altă intrare este “Ulle’s Gold", o 
dramă de familie, care îi are în rolurile principale pe Peter 
Fonda, Patricia Richardson şi Christine Dunford. Regia şi 
scenariu l aparţin a lui V ictor Nunez. Filmul este o 
portretizare delicată şi sensibilă a familiei Ulle. Aventurile 
prin care trece capul familiei pentru a-şi salva fiul fac din 
această peliculă un film emoţionant şi plin de suspans.
Au ieşit din top “Gone Fishin”, după patru săptămâni, “Ad
dicted to Love", după cinci, "The Fifth Element”, după şapte 
şi “Ruddy”, după trei săptămâni în top.
1 .’’Face/Off”, producţie Paramount Pictures.
2."Hercules”, producţie Walt Disney.
3 "Batman & Robin", producţie Warner Bros.
4 "My Best Friend’s Wedding", producţie Tri Star.
5. "Con Air” , producţie Touchstone Pictures.
6. "The Lost World Jurasic Park", producţia Universal Pic
tures.
7. "Speed 2: Cruise Control”, producţie 20th Century Fox.
8. "Liar,Liar", producţie Universal Pictures.
9 "Austin Powers, International Man of Mystery” producţie 
New Line C inem a.
10.’’Ulle’s Gold”, producţie Orion.
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Privind în oglinda 
retrovizoare a unui AUDI...

* Interviu cu dl. Horaţiu MOLDOVAN, directorul executiv al S.C. AUTO-SCHUNN SRL *

Câteva date despre ceea 
ce înseamnă AUTO-SCHUNN

- Firma a fost înfiinţată în 
anul 1993, iar de la 1 iulie 
1994 am demarat efectiv 
activitatea. Sunt trei asociaţi, 
doi din Germania, domnii 
Jurgen şi Eric Schunn, iar 
din România (Sibiu), dl.loan 
Prodan. Ca domeniu de 
activitate avem specific 
autotrans cu service. 
Suntem reprezentanţă Audi 
şi VW, axându-ne, în princi
pal, pe vânzarea auto
turismelor anterior amintite.
- Ce servicii efectuaţi pentru 
populaţie?
- Aşa cum vă spuneam, 
suntem reprezentanţă Audi 
şi VW, iar în ceea ce 
priveşte service-ul, avem în

vedere orice tip de autoturism 
din import. Sunt în jur de 300- 
400 de autoturisme ce trec 
anual prin service-ul nostru. 
Despre vânzarea auto
turismelor vă pot spune că 
vindem aproximativ 30 de 
autoturisme pe an, cu preţuri 
între 20.000 DM şi 200.000 
DM, însă preţul maxim este 
dat de datoriile suplimentare 
pentru fiecare maşină în parte. 
Majoritatea cumpărătorilor 
sunt din Sibiu, însă am avut

şi avem clienţi din Vâlcea, 
Bucureşti, Alba ş.a.
- Despre garanţia şi post- 
garanţia pe care o asiguraţi 
autoturismelor destinate spre 
vânzare ce ne puteţi spune?
- Sunt convins de faptul că 
fiecare client este interesat de 
garanţie şi post-garanţie. La 
noi. garanţia este gratuită, iar 
post-garanţia este mai mult 
decât avantajoasă. Se asigură 
şi service în orice punct al ţârii 
se află. Avem şi un contract

de colaborare cu Societatea 
Real Garant din Austria, prin 
care putem asigura clienţii 
noştri în ceea ce priveşte 
service-ul în străinătate.
- Ce acţiune găzduiţi 

sâmbătă?
- Suntem gazda reprezen
tanţei Mercedes din Arad; 
vrem, prin această expo
ziţie, să facem cunoscute 
sibienilor ultimele tipuri din 
gama Mercedes.

Lucian SĂLCUDEAN

“B in e fa c e r ile ” tran ziţie i...

Ceamlostţice^majiim?
în plin elan reformator al economiei de piaţă, când 
presa aservită Puterii nu oboseşte să bifeze noi 
realizări din Contractul cu România, când Televiziunea 
Naţională ne prezintă sondaje cu români fericiţi şi 
bucuroşi că pot trăi aceste clipe de construcţie a noii 
Românii democratice, Institutul de Cercetări pentru 
Calitatea Vieţii are “impertinenţa” de a da publicităţii 
Raportul pe semestrul I al acestui an, în care se scrie, 
negru pe alb: 35% din familiile din România trăiesc 
într-o sărăcie absolută, afectate fiind de “explozia 
sărăciei” din ultimji ani. “Mai dramatic este faptul că în 
aceste familii trăiesc 70% din copiii ţării care, evident, 
au parte de aceleaşi condiţii. Această situaţie 
dezastruoasă este cauzată de scăderea salariului real, 
creşterea şomajului ş.a.’, a precizat prof. Cătălin 
Zamfir, coordonatorul raportului.
Din acelaşi raport se desprinde şi faptul că 70% dintre 
români au bani doar pentru strictul necesar, fără a-şi 
permite cheltuieli deosebite. Doar 1,1% din cetăţeni 
dispun de venituri care să le permită să-şi cumpere 
ceea ce doresc, fără mari eforturi pecuniare... Pentru 
locuitorii oraşelor, sărăcia înseamnă, în primul rând, 
lipsa locuinţei, imposibilitatea de a-şi plăti taxele de 
întreţinere, precum şi lipsa banilor pentru medicamente. 
Din nefericire, lozinca “descurcă-te singur" nu este 

benefică pentru marea parte a populaţiei în această 
perioadă de tranziţie şi riscăm să dovedim că butada 
cu optimistul este adevărată. Conform acesteia, 
pesimistul spunea că “mai rău de-aşa nu se poate”, 
iar optimistul i-a răspuns prompt: “ba da!”
Sa sperăm în luminiţa de la capătul tunelului?

L iv iu  BREZAE

In f la ţ ia  în  c re ş te re
După cum ne informa dl. Gheorghe Silaghi, şef 

serviciu analiză-sinteză din cadrul Direcţiei Judeţene 
de Statistică Sibiu, rata medie lunară a indicilor 
preţurilor de consum (inflaţie), în perioada 1.01.1997 
- 30.06.1997, a fost de 12,4%, faţă de doar 2,2% din 
aceeaşi perioadă a anului trecut. Contrar aşteptărilor, 
inflaţia creşte. Indicii preţurilor de consum în luna iunie 
a.c., faţă de mai 1997, a fost de 102,3%, de 201,2%, 
comparativ cu decembrie 1996 şi de 277,4% faţă de 
iunie 1996. Rata medie anuală (1996) a inflaţiei s-a 
situat la nu mai puţin de 260,3%, iar comparativ cu 
luna octombrie 1990, nivelul acesteia s-a cifrat la 
343,1%.
Creşterea galopantă a inflaţiei ar trebui să dea de 
gândit guvernanţilor, cu atât mai mult cu cât, în 
campania electorală, s-a promis stoparea şi chiar 
reducerea acesteia. Uşor de promis, mai greu de 
realizat. Ceea ce ne doare pe noi, cetăţenii de rând, 
este că puterea de cumpărare ne-a scăzut la sub 50% 
faţă de octombrie 1990. D. M A N IŢ IU

PRODUCĂTORII NU VOR SĂ-SI EXPUNĂ MARFA 
ÎN HALELE DE CARNE DE LA PERIFERIA SIBIULUI* e i p re fe ra  să vâ n d ă  în  s p a ţii 

n e a m e n a ja te  în  P ia ţa  C ib in *
Marţea şi vinerea, spaţiile special amenajate pentru 

-vânzarea cărnii din Piaţa Cibin devin neîncăpătoare, 
producătorii mai puţin norocoşi nu reuşesc să-şi rezerve 
o boxă, expunându-şi marfa în condiţii neigienice. Ei 
refuză să-şi vândă marfa în halele din pieţele Rahovei 
şi V. Aaron în care ar avea loc cu toţii, considerând că 
sunt la periferia oraşului Sibiu şi că sibienii, în zilele de 
târg, merg la cumpărături în Piaţa Cibin.
Potrivit declaraţiilor directorului Administraţiei Pieţelor, 
Sabin Ardelean, deşi Poliţia Sanitar-Veterinară i-a 
amendat pe producătorii împricinaţi, fenomenul continuă 
să se manifeste. Ăsta-i românu’l

R ă z v a n  M A R C U

C eta te a  s trig ă

5.0,5, Ecologia!
Recet întors dintr-o 

călătorie în Grecia, un amic 
a ţinut să-mi comunice - 
uşor revoltat - câteva 
impresii de turist împătimit. 
“O ţară cu un peisaj aproape 
selenar - se jeluia bunul 
meu prieten - cu multă, 
multă piatră şi un soare 
năucitor, atrage, anual, un 
număr impresionant de 
turişti străini. Iar noi? Noi, 
care avem peisaje unice în 
Europa, reuşim să ne 
diminuăm, cu fiecare lună, 
numărul turiştilor, să-i 
alungăm definitiv din ţară. 
Prin ce metode diabolice 
reuşim s-o facem, care este 
secretul acestui record?” 
lată întrebări pe care şi le 
punea - cu indignare - 
călătorul nostru în ţara lui 
Homer şi a lui Pericle.
Străfulgerat de o idee 

salvatoare, îmi mărturiseşte 
că răspunsul l-a găsit deja 
într-o anecdotă româ
nească, povestită cu sar» 
casm şi nonşalanţă de 
ghidul elen la Muntele 
Athos. “La vremurile de-n- 
ceput, când Dumnezeu şi 
Sf. Petru dăruiau popoarele 
cu fel de fel de bunătăţi, cei 
doi iluştri protagonişti au 
ajuns şi-n România. Obosit 
de-atâta drum, Petru s-a 
împiedicat de-o buturugă şi-a 
răsturnat sacul cu bunătăţi 
pe pământul nostru.

- Ce mă fac, Sfinţia Ta. a 
exclamat bătrânul sfânt, că 
toate bunătăţile şi frumu
seţile lumii le-am deşertat
aici!?
- Lasă, Petre, nu fii supărat, 
l-a liniştit Dumnezeu, că 
le-om da diriguitori indolenţi, 
corupţi şi nepăsători!"
Am reflectat cu mâhnire la 
adevărul anecdotei po
vestite, la unda de tragism 
care străbate o mare parte 
din folclorul românesc şi am 
descoperit, din nou (a câta 
oară?), acel râsu-plânsu cu 
care te întâlneşti la fiecare 
pas în urbea noastră. 
Indiferenţa şi starea de 

nepăsare a diriguitorilor faţă 
de situaţia dramatică în care 
se găseşte patrimoniul 
turistic, cultural şi istoric s-a 
extins, iată, şi asupra 
sănătăţii populaţiei. Repre
zentanţii instituţiilor sunt pe 
cale de a reuşi să facă ceea 
ce vreme de 50 de ani 
comunismul n-a putut: 
implantarea în municipiul 
Sibiu a unei Fabrici de 
spume poliuretanice - un 
atentat direct la sănătatea 
populaţiei. Bravos demo
craţie! Vivat ecologia!
Ieşiţi, domnilor, din starea 
de apatie şi indiferenţă faţă 
de soarta celor care v-au 
ales! Abandonaţi jilţurile, 
cetatea strigă: AJUTOR!

dr. Hie MOISE

coniorm in anumite localităţi din judeţ apa livrată 
ojpc m in spre consum cetăţenilor nu este potabilă!

•  O fic iu l se bazează pe rezu lta te le  unor analize făcute de laboratoare  
au torizate  •  apa este nepotabilă, sub aspect chim ic, în  special în  zona Mediaş I

Una vorbim, alia fumam!
în ultima şedinţă a Biroului Permanent al Camerei Deputaţilor, au 

fost dublate cotele de carburanţi alocate autoturismelor puse la 
dispoziţia forului de conducere al deputaţilor.
După un calcul simplu, Ion Diaconescu, în calitate de preşedinte, 

are la dispoziţie 1000 litri lunar, ceea ce ar însemna că, la un consum 
de 101/100 km, autoturismul domniei sale ar trebui să parcurgă zilnic 
330 km.
Pentru cei care îşi mai amintesc de declaraţiile din noiembrie trecut, 
ale distinsului deputat, care critica vehement ciocoismul vechilor 
guvernanţi, “cu Mercedesuri şi girofar”, precizăm că autoturismul 
preşedintelui Camerei Deputaţilor este un jeep Mitsubishi Pajero. 
Vacanţă plăcută, domnule Diaconescu!

A d rian  ZO G R A FI

Calitatea apei potabile livrate 
consumatorilor a fost în atenţia Oficiului

Sibiu, care a întreprins un control la 
furnizorii din Dumbrăveni, Mediaş, 
Copşa Mică, Cisnădie şi Sibiu, adică 
la regiile din primele două localităţi, la 
SC SOMETRA SA, PRESCOM SA şi 
RAGCL Sibiu. Constatările reflectă o 
stare de fapt nu tocmai roză, calitatea 
apei lăsând de dorit în multe din 
localităţile judeţului. Se înregistrează 
depăşiri ale cotei durităţii apei, depăşiri 
ale limitei de conţinut în mangan, 
amoniac, azotiţi şi de asemenea, 
conţinutul în clor şi substanţe organice 
depăşea parametrii prevăzuţi de 
standardele în vigoare.
Potrivit raportului întocmit de directorul 
OJPC, d-na ing. Dana Pecheanu, şi 
pus la dispoziţia mass-media, în urma 
controlului, apa potabilă livrată

Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor consumatorilor din zona Mediaş

(oraşele Dumbrăveni, Mediaş şi 
Copşa Mică) “este, în mod practic, 
nepotabilă sub aspect chimic, având 
impurităţi peste limitele admise de 
normativele în vigoare..." Localităţile 
amintite sunt alimentate cu apă din 
râul Târnava Mare, apă de suprafaţă, 
care nu se încadrează, conform 
aceleiaşi surse, nici măcar în 
categoria de calitate III, departe, deci, 
de categoria I, prevăzută de STAS 
4706/88 pentru consumul uman. 
OJPC consideră că nu sunt probleme 
cu calitatea apei potabile la Cisnădie 
şi la Sibiu, deşi prima localitate a 
înregistrat un accident tehnic, în urma 
căruia conţinutul în clor rezidual a fost 
0 faţă de 0,10-0,25 mg/dmc cât 
prevăd STAS-urile.

Răzvan MARCU
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IN ATENŢIA AGENŢILOR ECONOMICI Şl PERSOANELOR FIZICE

VOPSELE EMAIL
pentru metal, lemn şi autoturisme, 
prin magazinul T IT A N , str. TG. Vinului nr. 10, 

tel. 21.46.64, program 8 -18 . -1305-

SPITALUL MUNICIPAL MEDIAŞ
organizează, pe data de 31.07.1997, 
LICITAŢIE PENTRU PROCURAREA DE 
MEDICAMENTE Şl MATERIALE SANITARE.
Licitaţia va avea loc la sediul Spitalului 

Municipal Mediaş, str. I.G. Duca nr. 33. 
Relaţii suplimentare se pot obţine la tel.: 069/ 
81.13.73,069/81.55.64. -1403-

s . c .  CONELT S . R . L .  S I B I U

Construcţii şi obiective "la cheie" 
Hidroizolaţii import, garantate 10 ani 

Instalaţii încălzire, apă-canal şi gaze 

T e l . / f a x :  0 6 9 / 2 2 . 4 1 . 6 2  -1174

IN ATENŢIA ANTREPRIZELOR 
DE CONSTRUCŢII

Se organizeză în data de 21 iulie 1997, 
ora 10, la viitorul sediu din str. Livezii 

nr. 55, şedinţă de preselecţie în 
vederea licitaţiei privind efectuarea 

construcţiei obiectivului A C A D E M IA  
E V A N G H E L IC Ă  T R A N S IL V A N IA "  

S ib iu .  -1377-

S.C. ______
m  W H  ■ «

S.A. SIBIU
cu sediul în Sibiu, str. Dorobanţilor nr. 106 B

[A N G A JE A Z A l I  «*- 2 ingineri stagiari, 
specialitatea maşini şi utiiaje de construcţii sau |  
autovehicule rutiere:

- unu! pentru atelierul din Copşa Mică |
- unul pentru secţia Sibiu

un inginer stagiar, specialitatea drumuri şi j 
poduri, pentru Sibiu.
Relaţii suplimentare se pot obţine la tel. 069/ | 

43.64.65 sau la telefax 069/21.04.26. -1397-

SC EURO PENCILS S.A. SIBIU
O R G A N IZ E A Z Ă  C O N C U R S  p e n tru  

încadrarea a : *  3 ingineri m ecanici;
*  un inginer industria  lem nului;

*► un inginer chimist sau inginer utila] chimic.

Condiţii de angajare: bărbaţi, promoţia 1997.

Cererile se depun la sediul societăţii din 
Sibiu, str. Râului nr. 30, până în data de, 
29.07.1997, inclusiv. g

Informaţii la tel. 22.33.42, int. 44.

■ *  -  i — — I
: an fabricaţie 1992. capacitate cilindrică 1998 cmc, motor
■ benzină, avariat partea dreaptă faţă, sau cumpărăm acelaşi  * 
I  tip de m aşin i avariată partea spate
L  —  J R ^ ţ i i , s ^ l im e n t a r e J a ^ l^ o n B0i69/22i 33ii22i i_

4  EXPO M O H I L A 4

VĂ Oferă prin magazinele sale o gamă variată de 
produse,în  condiţiile ce le  m ai avan ta joase , 
printr-un sistem foarte simplu de rate, fără dobândă. 
/  Avansul şi numărul de rate sunt negociabile.
/  Transportul la domiciliu se face gratuit. jş 

vă aşteaptă în B-dul Victoriei, bl. 29, parter

ACRILICE METALIZATE Şl NEMETALIZATE
un set com plet =  391.800 lei

care include:
N .  ♦  1 I voi 
®: >  stabilizat 
V  0,500 Idil

vopsea metalizată ♦ 1 I 
►stabilizator (diluant) ♦ 1 1 lac ♦  

I diluant ♦  0,2501 intăritor

'
Vă mai oferim  multe alte produse  

folosite în tin ichigerie-vopsitorie auto.

# TODORUT
IN TER N ATIO NAL

SIBIU, Şos. Alba lulia nr. 72
S 8 069/22.80.70

SIBINVEST SOCIETATE DE 
VALORI MOBILIARE

CUMPĂRĂ Şi VINDE ACŢIUNI
pentru toate societăţile cotate la 

Bursă şi pe piaţa OTC (RASDAQ).
Plata se face în m axim  7 zile de la 

depunerea certificatelor.
Pe lângă sediul central, situat în P iaţa 1 

D ecem brie 1918 (Piaţa Gării), program  9-19, 
funcţionează cu acelaşi program şi agenţiile din 
Sibiu, str. Henri Coandă nr. 12 (sediul SC  
TRANSCIB IN) şi agenţia din M ediaş, Piaţa  
Regele Ferdinand I nr. 1 . -1351-

s.c. ___
■  w a  ■■■■■■ m .

S A  SIBIU

cu sediul în Sibiu, str. Dorobanţilor nr. 106 B,

organizează licitaţii. în fiecare zi de joi,
ora 10, începând cu data de 24 iulie 1997, 
pentru vânzarea următoarelor mijloace de 
transport şi mecanizare pentru construcţii:

□  A u t o c a m io n  6 ,5  t o n e -1  buc.
□  A u t o f u r g o n  21  t o n e - 2 buc.
p  A u t o b e t o n ie r ă  5 ,5  m c - 4 buc.
o  M a c a r a le  H T  1 2 5 - 5 buc.
□  A u t o m a c a r a  K r a z -1  buc.
□  M a c a r a le  M T A  1 2 5 - 2  buc.
□  M a c a r a  M T O  2 3 0 -1  buc.
□  E x c a v a t o r  S  6 0 3 ,  P  6 0 3 - 2 buc.
_i A s is t e n ţ ă  t e h n ic ă  T V  1 2 -1  buc.
Majoritatea mijloacelor fixe sunt în stare de 

funcţionare.
Relaţii suplimentare se pot obţine la tel. 069/ 

43.64.65 sau telefax 069/21.04.26. -1396-

T im işo a ra -S u cu rsa la  S ib iu  j  
M a g a z in  "D U M B R A V A " £ 

EXECUTĂ RAPID ŞTAMPILE COLOP, TRODAT, 
CĂRŢI VIZITĂ, LEGITIMAŢII, COLI ANTET.

F O T O

CONSILIUL LOCAL AVRIG
ANUNŢA LICITAŢIE FARA PRESELECŢIE.
1. Obiectivul licitaţiei: MODERNIZARE STR. 

HOREA - AVRIG.
2. Natura lucrării similare: Grupa 6.
3. Persoana juridică achizitoare: Consiliul 

Local Avrig
4. Sursa de finanţare: Fondurile bugetului local 

şi alte fonduri legal constituite.
5. Organizatorul licitaţiei: Consiliul Local Avrig, 

str. Gh. Lazăr nr. 10, tel. 069/55.01.01.
6. Termenul limită de depunere a docu

mentelor ofertei: 12.08.1997, ora 10, Consiliul 
Local Avrig, str. Gh. Lazăr nr. 10.

7. Deschiderea licitaţiei publice: 12.08.1997, 
ora 12, Consiliul Local Avrig, str. Gh. Lazăr nr. 10.

8. Documentele licitaţiei: costă 195.000 lei şi 
se pot procura de la S.C. PROIECT S.A. SIBIU, str. 
Someşului nr. 57.

9. Vizitarea amplasamentului: se face din 
data de 18.07.1997, până în data de 11.08.1997 şi 
prezentarea la sediul Consiliului Local Avrig cu chitanţa 
de cumpărare a documentelor licitaţiei şi delegaţie sau 
documente de reprezentare.
10. Condiţii de participare: Pot participa în 
număr nelimitat, ofertanţi români care au cumpărat 
documentele licitaţiei şi care îndeplinesc condiţiile de 
calificare în Anexa DL 1, la Normele Metodologice, la 
care:
a) Cifra medie anuală de afaceri pe ultimii 3 ani 

(actualizată) - minim 3.100 mii. lei.
b) Valoarea pentru fiecare lucrare similară terminată 

(actualizată) - minim 1.150 mii. lei.
c) Capacitatea financiară (la ultimul an sau semestru

încheiat) - minim 385 mii. lei. -1413-

SC ICOS S.A. OCNA SIBIULUI 
anunţă pe toţi acţionarii

persoane fizice din judeţu l Sibiu, că p la ta  d ividendelor pe 
anul 1996 , se face la  m agazinul INO X din Sibiu, P iaţa M are  

nr. 5 , in tre  o re le  10 şi 16 ,3 8  în z ile le  m enţionate m ai jos:

în caz de nevreientare
L i t e r a  D a ta  p l ă ţ i i  plata se va face in  data de:

A, B luni, 21.07.97 vineri, 01.08.97
C, D marţi, 22.07.97 luni, 04.08.97

E, F, G, H miercuri, 23.07.97 marţi, 05.08.97
I, J, K, L, M joi, 24.07.97, miercuri, 06.08.97

N,0,P vineri, 25.07.97 joi, 07.08.97
R,S,Ş luni, 28.07.97 vineri, 08.08.97 ó

T, Ţ, U, V, W, Z marţi, 29.07.97 luni, 11.08.97 5

Acţionarii îşi vor ridica personal dividendele, pe 
baza buletinului de identitate. In cazul în care acţionarul 
nu se poate prezenta, acesta poate da procura altei 
persoane.
Alte informaţii la biroul Personal, tel. 54.17.30. int. 26.

CĂMINUL SPITAL RAU VADULUI
anunţă scoaterea la concurs a 13 posturi 

de asistenţi medicali.
Condiţii de participare: - diplomă de absolvire 

- domiciliul în jud. Sibiu
înscrierea la concurs se face până în data25.07.1997, 
iar susţinerea va avea ioc în data de 1.08.1997.

Informaţii la tel. 55.55.29. .1415

m i T to n
* * *  De astăzi, comenzile dvs. vor fi onorate în  24 de ore !!! «♦*
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Procesăm şi filme MIMUEŞ fii
ADRESA: Librăria " DACIA TRAUMĂ" din Plata Mare.

Vă aşteptam in fiecare zi intre orele 10-18
Pentru reiaţii supliinentars cautati-ne la  sediul firm ei SOFT PLUS, B-dul Victoriei Nr. 43, Tel/Fax 212765
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S.C. SUINPROD S A  CARACAL 
SCANDIA SIBIU

a n u n ţă  că , p en tru  an u l 1 9 9 6  nu  
se  p lă te s c  d iv id e n d e . _1416_

DIRECŢIA ADMINISTRAŢIA PIEŢELOR SIBIU
organizează, în data de 6 august 1997, ora 10, 
licitaţie pentru închirierea următoarelor spaţii:

în Piaţa C ib in: spaţiu pentru com ercia
lizare peşte - 22 mp, cu condiţia term inării 
construcţiei.

în  Piaţa Rahova: spaţii din zidărie , pentru  
comercializare produse agroalimentare - 51 mp, 
99 mp, 92 mp.
■+ în Piaţa Obor: spaţii din zidărie - 100  mp - 

profil la alegerea solic itantu lu i.
Desfăşurarea licitaţiei va avea loc în 

Piaţa Cibin.
în caz de neadjudecare a spaţiilor, licitaţia se 
repetă în fiecare săptămână, în ziua de miercuri.

Relaţii la tel. 2 1 .0 5 .3 9 . .1414.

MflivcrciMcti lUCIflN BMGß SIBIU
solicită oferte de firme specializate sau dotate 

cu utilaje necesare pentru introducerea şi 
punerea în funcţiune * M aşina de fre z a t p r in  
copiere  FK H  *80 şi s trung  SPR AY 40.

Ofertele se depun la sediul Direcţiei Generale 
Administrative, B-dul Victoriei nr. 1 0 . -G 7-

S.C. COVTEX S.A. Cîsnădie
a n g a je a z ă  e c o n o m is t, specialitatea 
finanţe contabilitate pentru postul de şef 
serviciu Contabilitate, cu o vechime minimă 
de 5 ani în specialitate.
Informaţii suplimentare la sediul unităţii din Cisnădie, str. 

Transilvaniei nr. 1, tel. 56.22.01, int. 115, 116,167. -1417-

fMÍCft PUBLICITATE;
PIERDERI

Pierdut certificat înregistrare 
S.C. TOM ALEX SRL,nr. J32/ 
2113, din 30.12.1993. î l 
declarăm nul (4315-A)_____
* Pierdut certificat dc sănătate, 
Man Vasile, Aţei nr. 50. îl declar 
nul (15.367)

* Pierdut carnet student pe 
numele Ardelean Claudiu Liviu. 
î l declar nul (15.380)
* Pierdut legitimaţie pe numele 
Pop Ana-Maria, eliberată de 
Şcoala Sanitară Postliceală. O 
declar nulă (15.401)

m u m m n m m
-  O ferte  -

închiriez: ROCHII MIRESE,
import, str. Neculce nr.l (în 
spate la Scandia) (11893)

închiriez rochii mireasă IM 
PORT. Str. C roitorilor nr.4 
(Piaţa Cibin) (14.115)
* închiriez cameră - 21.19.47 

(15.085)
* închiriez spaţiu, 60 mp,

alcătuit din 3 camere, apă+ gaz+ 
380 V, pentru orice activitate. 
Str. P a ltinu  n r . l ,  te le fon  
43.64.98 (15.158),_________

înch iriez  spaţiu pentru 
birouri, 60 mp. Telefon 22.74.80 
(14.934)_________________
* închiriez spaţiu ultracentral, 

5 camere, P+E, unei firme, 
pentru birouri, reprezentanţă, 
proiectare. Telefon 44.23.77, 
orele 9-13, 18-20 (15.187)
* închiriez spaţiu comercial. 

Telefon 22.87.71 (15.321)
* închiriez cameră (bloc) la o 

fată. Telefon 42.15.11 (15.379)
* Primesc două fete în gazdă. 

Telefon 44.55.81 (15.399)
- Cereri -

* Caut garsonieră, Cireşica, M. 
Viteazul, Rahovei. Preţ rezona
bil. Telefon 44.35.26 (15.003)

SCHIMBURI DE LOCUINŢA,
* Schimb casă două camere, 
bucătărie, garaj, nu singur în 
curte, în Avrig, cu garsonieră în 
Sibiu, sau vând. Telefon 069/ 
22.55.99 (1300-R)

ANGAJARI
Caut sudori electrici pentru 

lucru în străinătate. Telefon 
069/48.04.95 (15.222)

Angajăm CROITORESE. 
Telefon 43.38.17 (15.287)

Firmă de instalaţii angajează 
instalatori tehnico-sanitari. 
Telefon 43.60.26(15.183)

Societate comercială, distri
buitor de produse cosmetice 
şi detergenţi, angajează în 
condiţii deosebit de avanta
joase, agenţi com erc ia li. 
Condiţii: vârsta 20-30 ani, 
rpinim studii medii. Experien
ţa în domeniu va fi considerată 
un avantaj. Interviul va-avea 
loc în data de 18.07.1997, la 
sediul firmei din str. Bielz nr. 
63, între orele 12-16(15.333)

Societate comercială anga
jează manipulant în depozit, 
posesor carnet de conducere. 
Telefon 22.73.74, după ora 18 
(15.384)_________________
A  Societate comercială anga
jează agent comercial pentru 
judeţul Sibiu (exclus studenţi), 
prezentabili, serioşi, ambiţioşi 
şi dinamici. Condiţii: experienţă 
în vânzări, vârsta maximă 40 
ani, posesori auto. Informaţii- 
telefon 22.97.51, luni - vineri, 
între orele 17-20 (13.856)
* Societate comercialăangajea- 
ză spălător auto, ospătar. Tel. 
43.73.25 (15104)
* Angajez vânzătoare chioşc, 

program non stop. Telefon 
56.00.66, orele 17-21 (15.139)
* S.C. angajăm tineri ăbsolvenţi 
ai şcolii profesionale şi liceu 
economic în meseriile: bucătar, 
vânzător s.a. Telefon 21.83.07 
(15.223) ’

P t.
9 e o t r

CO rât

> 4

ACUM L A . U N  PREŢ
SUPERIORITATEA

BENCKISER
TEHNOLOGIEI GERMANE

MAI MIC

D is tr ib u ito r  a u to r iz a t p e n tru  S ib iu : B o e m a  P ré s t S R L  
str. T u rn u lu i n r. 3  b is , te l. 2 1 .2 6 .6 0

#

Odorheiu Secuiesc, jud. 
Harghita, str. Budvár 35, 
telVfax: 066/21.76.96, 

tel.: 066/21.77.15
comercializează din depozit 
sau pe bază de comandă, 

la p re ţu ri accesibile, 

următoarele produse de import:

♦ Feronerie şi accesorii pentru 
mobilă: balamale, şine de 
glisare, profile cant, butoane, 
mânere, trăgătoare din plastic 
şi metal, role extensibile pentru 
pat, subansamble metalice 
pentru mobilă, diferite produse 
tehnice
♦ Sisteme de glisare pentru uşi
♦  închizătoare pentru mobilă
♦ Feronerie antichizată
♦ Elemente de ornament 
autoadezive
♦ Corpuri de iluminat pentru 
mobilă
♦ Picioare metalice şi plastic 
pentru mese şi corpuri de mobilă
♦ întreaga gamă de şuruburi 
pentru lemn şi şuruburi metrice
♦ Elemente pentru asamblări 
demontabile
4 Folie pentru cant melaminat 
(furnir natúr) cu sau fără 
termoadeziv
4 Plăci de lucru pentru mobilă 
de bucătărie 
4 PAL melaminat (E1)
♦ Adezivi .n o .

I f E N Ţ IE  PUBLICITARĂ A COTIDIANULUI 
TR IB U N A
►■str. 1 Decem brie nr. 15, 

’ ’AGNITA telefon 51.23.91

* F irm ă m ix tă  angajează 
coordonator vânzări (posesor 
autoturism), zona Ardeal. C. V. 
se depune la OP 4-CP55 (15.248)
* SC ELECTRICA POPESCU 
SCS angajează gestionari. Tel. 
069/22.79.07 (15251)
* Agenţie imobiliară angajează 
tineri inteligenţi şi dinamici. Tel. 
43.71.11 (15257)
* Societatecomercialăangajea- 
ză secretară. Telefon 43.73.25 
(1314-R)
* Angajăm cu carte de muncă 

agent comercial, posesor carnet 
de conducere. Telefoane:
22.38.52, 23.14.25 (15.235)
* Societate comercială (distri

buitor autorizat al unui mare 
concern internaţional) anga
jează în condiţii avantajoase 
agenţi de vânzări ambiţioşi, 
dinamici. Condiţii de salarizare 
în funcţie de performanţă. Se 
asigură training. Informaţii la 
telefon069/42.14.10, între orele 
8.30-16.30(15.271)
* Angajez vânzătoare la bar. 

Telefon 22.05.60, între orele 9-18 
(15.308)
* Angajez fată pentru chioşc, 

cu carte de muncă. Telefoane:
43.70.52, 21.69.22 (15.301)

* S.C. NUONSIB SRL, str. 
Mirăslău 41, telefon 42.20.43, 
angajează: electrician, mecanic, 
fochist, pentru Centrala termică 6. 
Condiţii: studii medii de specia
litate, vârsta maximă 35 ani, 
experienţă în domeni u de minim
5 ani. înscrieri până la 5 august 
1997. Concursul va avea loc în
6 august 1997 (14.991)
* SRL angajează: o persoană 

cu studii medii sau superioare 
pentru post coordonare activi
tate de producţie; tâmplari cu 
practică în confecţionarea de 
mobilier. Telefoane: 21.06.77 
şi 42.62.05, după ora 17 (15.186)
* Societate comercială anga
jează personal calificat pentru 
fabrica de cherestea (gaterişti, 
lăcătuşi pentru gater şi ascuţit 
pânze, circulatorişti, sortatori. 
informaţii la telefoane: 21.30.49, 
21.05.56 (15.262)

* D epoz itu l farm aceutic 
FAR M AC IA  C LIN IC Ă anga
jează farmacist pentru a c tiv i-. 
tatea de depozit. Telefoane: 069/ 
21.03.84,069/43.25.83(15.107) -
* Angajez vânzătoare pentru 

magazin alimentar. Relaţii la 
telefon 21.95.35, după ora 19 
(15.318)
* Angajăm electrician instalaţii 
electrice, vârsta maximă 35 ani, 
s tag iu l m ili ta r  satisfăcut. 
Telefon 21.51.76 (15.370)
* Angajăm tinichigiu auto cu 

experienţă. Informaţii-telefon
42.50.52, sau str. Brazilor nr.3 
(15.382)
* Angajăm vânzătoare. Relaţii 

în str. Lungă nr. 10 (15.390)
* Angajăm urgent vânzătoare 

în domeniul alimentar. Telefon 
44.65.92(15.403)
* Angajez vânzătoare chioşc, 

peste 35 ani. Str. Turismului 7 
(15.407)
* Caut femeie îngrijire copil 7 

luni. Str. Turismului nr.7 (15.407)

TO U RING  prin agenţia 
M ER ID IA N  SIB transportă 
zilnic pe rute diferite, persoane 
în Germania, Franţa, Belgia, 
Olanda, Spania, Scandinavia, 
Italia. Asigurări medicale - 
cărţi verzi. Telefon 069/21.52.34, 
Piaţa Mare 12(13.950)

F IA T E S T -C O M P U T E R  
SERVICES, cea mai presti
gioasă şcoală de calculatoare 
din Bucureşti, anunţă deschi
derea stagiilor de instruire în 
luna iu lie  1997: in iţie re  - 
bazele operării pe calculator; 
WINDOWS 95; WORD FOR 
W IN D O W S  95; EXC EL. 
Laborator specializat, diplome 
avizate de Ministerul Educa
ţie i N ationale . T e l/fa x  
21.34.46 (15.073)

LU DW IG  REISEN efec
tuează transport persoane 
R o m â n ia - G e r m a n i 'a .  
Informatii-rezervări telefon 
21.55.51, orele 8-17(14.449)

F irm a IM P E X  M IH U  
REISEN efectuează transport 
persoane în Germania, în 
fiecare marţi şi sâmbătă, la 
preturi foarte avantajoase. 
Telefoane: 069/ 21.17.44, 
21.49.79, 43.40.16 (14.639)

Şcoală şoferi. Telefon 
21.34.14 (14.947)

S.C. DAKO TA COM SRL - 
firmă specializată în execu
tarea de pereţi despărţitori, 
plafoane false, tencuieli şi 
amenaj area de mansarde după 
ultimele modele occidentale. 
Relaţii a telefon 069/ 22.12.77 
(15.000)

Transport marfa microbuz - 
22.16.96 (15.178)_________

Transport 2-3 persoane în 
Germania: Nürnberg, Heil- 
bronn, Stuttgart, prin Austria, 
în data de 20 iulie. Telefon 
069/21.25.36(15.305)

B IR KI REISEN efectuează 
transport de persoane în 
Germania via Austria, săptă
mânal marţea şi vinerea pe 
ruta: Braşov, Sighişoara, 
Mediaş, Sibiu, Sebeş, Alba 
Iulia, Cluj, Oradea, Wiena, 
Passau, Deggendorf, Land
shut, München, Ingolstadt. 
Telefoane: 21.73.70, 21.29.88, 
092/91.16.50(14.187)

COMOGERO - Şcoală şoferi 
continuă înscrierile seria 1 
august 1997. Plata în rate. 
Informaţii: str. Mirăslău 22, 
telefon 44.25.37 (14.783)

începând cu 22 iulie, dr. 
N IC O LA E B ITEA oferă 
consultaţii boli interne la cli
nica PALTINUL , str. Luptei 
21. Telefon 42.23.59 (14,867) 
* PLETL TOURS transportă 
z iln ic  cu autocare moderne, 
persoane în Germania, prin 
Cehia şi Austria, viza de Aus
tria şi masă în Ungaria gratuite. 
Telefoane: 22.80.07, 21.05.36. 
21.13.92 (2156)

* S V E R A K  T O U R S  
R O M Â  N I  A -A  U S  T R ! A  - 
GERMANIA, M IER C U R I 
S I SÂMBĂTĂ -2 2 .9 3 .5 0  
(13.132)

* ATLASSIB efectuează 
zilnic transport de persoane în 
Germania (peste Cehia şi Aus
tria), precum şi în Franţa, 
Suedia, Austria şi Iugoslavia. 
Plecări din Sibiu, Mediaş şi 
Sighişoara, pe rutele: Nürnberg, 
Augsburg, Ulm, Heidenheim. 
Aalen, Schwabisch-Gmund, 
Pforzheim, Stuttgart, Karls
ruhe, Rastatt, H om burg , 
Saarbrücken, H e ilb ro n n , 
Mannheim, Frankfurt, Siegen, 
Köln, Düsseldorf, Dortmund, 
Hamburg, Hannover, Hildes
heim, Gottingen, Kassel, Fulda; 
Metz, Reims, Paris, Stockholm, 
V iena ; V rsac, Pancevo, 
Belgrad. Eliberăm asigurări 
medicale şi cărţiverzi. Operăm 
schimb valutar. Informaţii: 069/ 
22.92.09, 22.92.24, 81.17.75, 
81.27.30(14.229)
* PREŢURI REZONABILE. 

M A R I REDUCERI, vă oferă 
TRANS-EURO PA la trans
porturile de persoane în Ger- 
m ania-N ürnberg-M ünchen, 
U lm , S tu ttga rt-K a rls ruhe - 
Mannheim-Frankfurt. închi
dem autocare pentru excursii 
externe. Informaţii: Sibiu, N. 
Bălcescu 20, telefoane: 21.12.96, 
21.03.64; Fraţii Grachi 16, 
telefon 43.09.43 (14.212)

* Transporturi 7, 10 tone - 
22.77.20 (15.058)

* Transport marfă 7 tone. 
Telefon 22.76.95 (15.057)

* Tehnoredactare compute
rizată. Telefoane: 48.06.47, 
43.35.90(15.067)
* Transport marfă 6 tone, aco

perit, 1600/km - 069/ 21.31.07, 
069/ 22.64.38 (15.023)
* ŞCOALĂ ŞOFERI, plata 

în rare. Elevi, student!, reducere. 
Telefon 43.37.62 (15.201)
* Transporturi 5, 7, 12 tone - 

56.01.94(15.204)
* Transport două tone. Telefon 
22.82.14 (15.263)
* S V M  GELSOR intermediază 
vânzarea şi cumpărarea acţiu
n ilo r dobândite în urma pro
gramului de privatizare. Vă 
aşteptăm la agenţiile GELSOR 
din Sibiu, str. G-ral Magheru 
nr.33, telefon 21.25.53, sau 
Mediaş, str. Petöffi Şandornr.2, 
unde vă puteţi vinde acţiunile 
în condiţii optime (14.185)

Continuare în pag. IO
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* Tehnoredactare compute
rizată. Telefon 44.77.43 (15.311)
* Jaluzele orizontale aluminiu, 

jaluzele verticale, rolete exte
rioare, executăm la comandă. 
In fo rm a ţii şi comenzi, str. 
Podulut36, telefoane: 21.63.26,
43.50.15 sau48.19.84(13.866)
* Transport marfa microbuz - 

42.27.57(14.642)
* Execut lucrări de faianţări şi 

zugrăveli. Telefon 42.55.61 
(15.162)
* Transport marfă 1,21,10 mc. 

Telefon 48.05.07 (15.115)
* Transport marfa 10-18 t. 

Telefon 43.36.57 (1.5.190)
* Reparaţii frigidere la domi

c iliu l c lientu lu i. Telefoane: 
48.13,76,43.41.88(15.347)
*  Executăm zugrăveli, conve

nabil - 22.02.63 (15.394)

DIUERSE
* Oferim credite în valută. 

Telefon 42.41.86 (15.052)
* Oferim credite în valută. 

Telefon 21.43.15 (15.052)
Ofer credite rapide pe termen 
scurt Telefon 44.34.69 (15.207)
* Meditez limba germană 

începători. Telefon 43.42.77 
(15.265)

* BEVERAGE COMPANY
5 . A  C lu j anunţă in ten ţia  
obţinerii autorizaţiei de mediu 
pentru depozitul şi biroul situ
ate în Sibiu, str. Frigoriferului
6. Contestaţiile se depun în 
termen de 30 zile la APM Sibiu, 
str. Hipodromului 2 A  (15.373)

CUMPĂRĂRI
I Cumpăr D M . T e le fo n i 
143.39.33 (14.998) 1

* Cumpăr telescoape spate 
Mazda 626; cauciucuri 185x14. 
Telefon 22.02.40(15.169)

* Cumpăr Dacia neînma
tricu lată sau înm atriculată, 
avariată, deteriorată, pentru 
dezmembrare. Telefon42.64.61 
(15.049)

* Cumpăr apartament două 
camere, central, etaj 1-3. Ofer 
valută. Telefon 43.73.71 (15.088)
* Cumpăr IMS înmatriculat, 

motor Braşov. Vând Talbot 
Horizont, stare perfectă, neîn
matriculat, 4.000.000 şi diferite 
piese. Telefon 069/ 42.00.37
(15.149)
* Cumpăr casă singur în curte. 

Telefon 069/22.99.82 (15.356)

UĂNZĂRI
Agenţia imobiliară CRIS- 

SONYA HERMANNSTADT 
vinde: teren 450 mp, zona 
Hipodrom, cu vad comercial; 
teren 2200 mp, zona Tocile, 
lângă râu; terenuri intravilane 
şi extravilane; case cu 2, 3,4, 
5 camere în toate zonele 
Sibiului; apartamente 1,2,3,4 
camere, în toate cartierele 
Sibiului. Sediul: str. Banatului 
nr. 9, telefoane: 21.11.45, 
21.43.74. Program zilnic 8-20 
(15.072)_________________

Vând apartament două 
camere, confort I, etaj 3, în 
Hipodrom (Mihai Viteazul). 
Preţ negociabil. Telefon Deva 
054/ 61.36.92, după ora 16

Vând chioşc din aluminiu, 
25 mp, amplasat. Telefon 
44.34.02(14.916)_________

Vând urgent apartament două 
camere, confort I, zona Peco 
M ilea. Tel. 069/22.04.42/ 
48.26.34(15199)

Vând casă, str. Livezii, spaţiu 
mare. Tel. 22.87.77 (15332)

Vând casă în Slimnic, con
strucţie nouă. Tel. 22.87.77 
(15332)

Vând urgent apartament 4 
camere decomandate, confort 
deosebit, zona Gara Mare, preţ 
convenabil. Telefon43.74.81 
(15350)__________________
* Vând magazin şi bar în 

funcţiune, curte, grădină 1000 mp, 
în Săcel, la şoseaua naţională - 
069/ 42.50.42 (14.736)
* Vând chioşc aluminiu, 16 mp, 

în gară, racordat tr ifa z ic - 
monofazic, apă-canal, chirie 
240.000/lună, autorizaţii (a zi, 
dotări complete, eventual firmă. 
Tel.mobil 018/62.18.47 (14.925)
* Vând apartament 3 camere. 

Telefon 42.41.86 (15.052)
* Vând apartament două 

camere, zona Cireşica. Urgent. 
Tel. 44.04.43 (15134)
* Vând teren intravilan, 2200 mp, 
Şelimbăr- 56.01.94 (15.203)
* Vând apartament 3 camere, 

confort I. T elefon 092/20.93.33 
(15.195)
* Vând chioşc aluminiu 30 mp - 

092/20.93.33 (15.195)
* Vând garsonieră, confort I. 

Telefon 092/20.93.33 (15.195)
* Vând apartament 4 camere, 

etaj 1, confort I, zona BANC 
POST. Telefon 22.71.15(15.097)
* Vând în Braşov apartament 

două camere, confort III, cu 
pivniţă. Telefon 56.24.27 (15.289)
* Vând teren construcţii 180 mp, 

zona Sub Arin i, str. A. Vlahuţă 
nr. 9. Tel. 42.81.41 (15099) ’
* Vând casă cu anexe gospo

dăreşti şi grădină (eventual şi 
pământ) în Ludoş. Informatii- 
telefon 069/ 43.22.04 (15.219)
* Vând vilă central, 3 camere, 

dependinţe, 1000 mp grădină,
125.000 DM.Telefon43.73.71
(15.088)

* Vând grădină meri, şosea 
Cisnădioara, 2500-5000 mp, 
5 DM/mp. Telefon 43.73.71
(15.088)

* Vând casă două intrări, 
compusă din 8 camere, două 
băi, garaj, coteţe porci, grădină 
1800 mp, 120 pomi fructiferi. 
Tel.22.16.62 (15335)
* Vând garsonieră, zona IPAS, 
str. Henri Coandă, bl. 3, ap. 
408, preţ avantajos. Telefon 
55.02.28 sau 55.08.78, dupâora 
16.(15359)
* Vând teren pentru construcţii, 
zona Calea Dumbrăvii. Tel. 
22.87.71 (15321)
* Vând casă, str. Dorobanţilor 

nr. 60, două camere, baie, 
hol,garaj + anexe, curte mare şi 
grădină mare, preţ 50.000 DM  
sau lei lacursulzilei,negociabil. 
Total 1300 mp. Telefon 43.79.38 
(15324)
* Vând chioşc metal 6,5 mp, 

omologat, amplasat în Tălma- 
ciu, P-ţa Textiliştilor. Relaţii 
zilnic la tel. 050/77.80.47, după 
ora 20,30. (15326)
* Vând cameră la curte, toate 

dependinţele, pivniţă, garaj, 
încălzire centrală, bună pentru 
cabinet, birou, en gros, locuinţă. 
B-dul Victoriei. Tel. 21.71.98, 
orele 19-21. (15328)

* Vând apartament 4 camere 
decomandate, etaj I I I ,  preţ 
acceptabil. Telefon 44.30.28 sau
44.85.09 (15339)

* Vând (cedez) 0 cameră + 
bucătărie şi dependinţe, central, 
contra cost, sau a unui autotu
rism înscris. Tel. 21.45.08 (15337)

S.V.M. ACTIVE INTERNATIONAL S.A.
ACŢIONARI,

COMPA S.A. SIBIU
ESTE COTATĂ LA BURSA DE VALORI Bucureşti

PUTEŢI VINDE/CUMPĂRA ACŢIUNI * *
la preţul pieţei, zilnic 9-17 Í

C A L E A  D U M B R Ă V II NR . 18,
tel. 43.69.86.

* Vând apartament două 
camere m obila t, confort I, 
Vasile Aron. Informatii-telefon 
21.40.06(14.800)
* Vând casă, Şura Mare, jud 

Sibiu, str. Principală nr. 444
(13.820)
* Vând chioşc 6 mp, boiler 15 1, 

calorifer electric-ulei. Telefoa
ne: 44.13.90,44.38.28 (15.298)

* Vând casă în Cristian, str. 1 
nr. 35, preţ convenabil. Telefon 
55.92.77 (15.368)

* Vând garsonieră, cartier 
Ştrand, confort I. Teiefon 
22.49.68 (15.374)
* Vând loc de casă cu grădină 
1500 mp. Telefon 55.31.36, 
Sibiel( 15.391)
* Vând apartament confort I, 

M. Viteazul, două camere, etaj 
8, preţ negociabil. Informaţii: 
z iln ic  după ora 16, telefon 
22.75.07, sau Şelimbăr 214 
(15.389)
* Vând convenabil apartament 
3 camere, Calea Cisnădiei; casă 
5 camere, Tumişor, str. Livezii 
103. Telefon 22.84.00 sau 
44.20.14 (15.393)
* Vând apartament 3 camere, 

cartier Valea Aurie, etaj 4. 
Telefon 48.07.80 (15.392)

* Vând apartament două 
camere, enfort I semideco
mandat, zona M . V iteazul. 
Telefon 22.60.35(15.402)

* Vând casă în Şelimbăr 
nr. 245, două camere şi 
bucătărie. Preţ in fo rm a tiv
22.000 DM (15.4040_______

Vând ARO 243, fabricat 
decembrie 1993, 50.000 km, 
motor Câmpulung. Preţ fix
5.000 DM. Tel. 21.41.99 sau 
21.28.56 (14645)

Nou! Piese auto: Trabant, 
W artbu rg ,Barkas, Skoda, 
Dacia 1100. B-dul Vasile 
M ilea 74 (stafia taxi Luptei) 
(14.906)

Vând Renault 19,1989, vama 
plătită, convenabil. Telefon 
43.39.33 (14.998)

Vând piese Opel Kadett 
(model nou) .Telefon 43.39.33 
(14.998)

Vând remorcă rusească. 
Telefon 44.85.29 (15.053)

Vând Audi 80, model 90, 
motor2000 cmc. Tel. 48.24.06 
(15332)

Vând camion dubă. Tel. 
48.24.06(15332)

Vând Dacia 1310, an fabri
caţie 1988, stare excelentă, mul
tiple îmbunătăţiri, 15.000.000 lei, 
negociabil. Telefon 43.28.08, 
după ora 18
* Vând Audi 80, 1991, 1600, 

benzină, înm atriculat, stare 
perfectă. Tel.mobil 01/ 862.18.47 
(14.925)
* Vândmotocositoare. Telefon 
22.29.20 (14.732)
* Vând urgent microbuz marfă 
Fiat, 7500 DM . Telefoane: 
22.27.92,22.45.18 (15.066)
* Vând remorcă aluminiu, o tonă, 
omologată international. Tele
fon 56.00.66, orele 17-21 (15.139)

* Vând talon Volkswagen 
Passat D. C orn ,/R acovita , 
str. Teilor nr. 222 (15.175) '

* Vând BM W  728 i, 1982, 
neînmatriculat, nerulat în ţară, 
vama plătită, preţ mic. Telefon 
069/48.19.67 (15.205)
* Vând două combine Claas, 

p re ţ convenabil. Te le fon 
43.56.53 (15.185)
* Vând Dacia 1100, an fabri

caţie 1971. Telefon 22.46.58 
(15.233)
* Vând Mercedes 240 D, stare 

bună, an fabricaţie 1980, neîn
matriculat. Telefon 42.16.91 
(15196)
* Vând Dacia din 1991, Dacia 

din 1978, preţ negociabil. Str. 
Podului nr. 68, Sibiu. (15199)
* Vând autoturism Dacia 1300, 
an 1979, c.i. Tel. 21.69.64 (15258)
* Vând Renault 21 Turbo Die

sel, geam uri e lectrice , an 
fabricaţie 1992 - 069/42.84.32 
(1315-R)
* Vând Audi 100 CC Diesel, 

1984, înmatriculat, c.i; Opel 
Rekord neînmatriculat, pentru 
piese de schimb; cutie viteze 
VW  Transporter 1,6, benzină.

' Telefon069/21.25.36(15.305)
* Vând Audi 80, tip 82, an 

fabricaţie 1981, pentru piese de 
schimb, neînmatriculabil, 700 DM. 
Vând motor multicar, cu acte,
1.8 milioane lei. Informaţii la 
tel. 22.27.86 şi 22.25.12(15043)

* Vând Fiat Tipo, an 1991. 
Telefon 21.19.52 (15.156)

* Vând urgent Dacia 1300 
Break, teren intravilan Tumişor, 
extravilan Valea Săpunului. 
Telefon 48.13.15, după ora 17 
(15.163)
* Vând auto Diesel înmatri

culate: Opel Ascona, Renault 
56 TD, Citroen Visa 17 D. 
Telefon 44.34.30(14.459)
* Vând Lada 1500 tamponată . 

Telefon 183, Orlat, după ora 
19. (15253)
* Vând Ford Escort, 1400 cmc, 
an fabricaţie 1990, ARO 244 
Diesel, an fabricaţie 1990, cu
20.000 km. Telefon 21.55.11 
(15322)

* Vând TV  piese, cizme m ili
tare. Tel. 21.55.04(14931)

* Vând A ud i 100 A van t 
Quattro, a.f. 1988, 2,3 cmc, 
benzină, alb, fu l l  extra, 
înmatriculat, VW  Passat a.f. 
1989, 1,8 cmc, înmatriculat, 
Ford Scorpio, a.f. 1989,2,4cmc, 
benzină, gri metal, fu ll extra, 
neînmatriculat, Mercedes 123 
(Cobra) automatic, a.f. 1980,
2.8 cmc, benzină, neînmatri
culat şi Fiat Ducato pentru 
marfă, înălţat, 2500 cmc, Die
sel, a.f. 1990, neînmatriculat. 
Tel. 069/22.62.16, 22.74.22, 
092/22.84.24(15357)
* Vând Oltcit Club 11 R, alb 

13, an fabricaţie 1989, 40.000 
km parcurşi. Vând 200 kg ma
terial plastic de înaltă densitate 
(Argentenă). Telefon 21.69.85, 
după-amiază (1324-R)
* Vând IFA 250, an fabricaţie 
1987, cu c.i, 4900 DM; Dacia 
Break, an fabricaţie 1995, 3700 
DM. Urgent. Telefon 42.64.61 
(15.049)
* Vând Raba din Ungaria, an 

fabricaţie 1996, cabină dublă, 
punte Raba sau piese. Telefon 
42.64.61 (15.049)
* Vând cauciucuri excelente 
185,195,205/15 şi 185/14.Preţ 
mic.Telefon 44.36.15(15.385)

* Vând Opel Rekord 20 S, 
înm atricu la t, c.i, v .t 1998. 
Informaţii: Cristian, str. X IV , 
nr. 14, după ora 17 (15.151)

* Vând dubă auto 6 tone, 
vopsită, perfectă stare, preţ 
informativ 7 milioane. Hamba 
260, Banea (15.275)
* Camion DAC 6x6, 10 tone,

35.000 km, remorcă 10 tone, 
convenabil. Oferte serioase 
firm e transport, construcţii, 
exploatare forestieră. Telefon 
22.11.55 (1321-R)
* Vând Renault 19 Chamade, 
1400 cmc, nerulat în ţară, preţ 
convenab il. Te le fon  069/ 
48.29.65 (15.378)
* Vând BMW  528, an fabricaţie 
1982, cu drept de circulaţie, preţ 
1700 DM; oglindă ramă lemn 
masiv 1,20x2,20 m, preţ 1000 
DM; aparat pentru suc, cu două 
cdve, preţ 300 DM; mobilă dife
rită. Telefon 21.89.63 (15.376)
* Vând urgent tractor 445, nou, 

preţ avantajos; Audi 100 Avant; 
Renault 4, înmatriculate; Ford 
Taunus, 1975, neînmatriculat- 
44.21.77 (15.375)

* Vând Dacia 1310, an 
fabricaţie 1994, decembrie, 
stare perfectă de funcţionare. 
Telefon 44.44.05 (15.398)
* Vând urgent două AUD I 100 
Diesel, an 1982, cu c.i; Dacia 
1300 neînmatriculată; Volks
wagen Passat, înm atriculat, 
necesită reparaţii. Telefon 
22.86.39(15.293)

* Vând cop ia tor A 3, A4 
(xerox). Telefoane: 22.38.52, 
23.14.25 (14.919)

* Computere, componente, 
p e rife r ice , garanţie. Tel. 
22.89.45 (15105)
* Vând tv color Sony, diagonala

70 cm, 30 programe, plastic, 
250 DM . Telefon 22.02.40 
(15.169)__________________

Vând televizor color nou 
(37 cm), 90 programe, hiper- 
bând, preţ convenabil. Telefon 
42.15.25,orele 19-22(15.316)
* Vând boxe mari discotecă, 

500 W, preţ 500 DM. Telefon 
092/ 23.98.6 Í . URGENT (15.314)

* Vând staţie profesională 
2x400 W, preţ 400 DM. Telefon 
48.22.38. URGENT (15.314)
* Vând televizor color ITT, cu 

teletext, stereo şi Philips cu tele
text, diagonala 51.Tel. 44.14.32 
(15334)
* Vândlustrăchinezeascănouă 
cu ventilator. Preţ avantajos. 
Telefon 22.71.92 (14.904)

Vând calorifere fontă şi 
Dacia 1310. Telefon 56.20.94 
(15.007/8)

Vând mobilă second-hand, 
import Germania, preţuri mici. 
Piaţa Textiliştilor, Tălmaciu.
Telefon 069/48.19.67(15.205)

Vând urgent SRL. Telefon 
42.74.60, între orele 16-20 
(15.278)

Vând centrală încălzire, 
1200 DM; calorifer 170/60, 
130 DM; drujbă Stihl, 500 DM; 
Ford Orion 1,6 D, 7100 DM. 
Beldean loan, str. N. Bălcescu 
19, Sibiu (14,526)_________

Vând dozator bere, cuptor 
microunde, motor Renault 11. 
Telefon 22.74.80(14.934).

Vând BCA 20x25x60,9600 
lei/buc. Ştefan cel Mare 87 
(15.030)

Vând mobilă, colţar, fotolii, 
canapea cu preţ 50 %, Dacia 
1300 din 1978, RK. Tel. 
44.26.80(15341)__________
* Vând magazin cu SRL. 

Telefoane: 22.45.18, 22.27.92 
(15.066)
* F A IA N Ţ  Ă -IT  ALIA, 51 500
le i/m p. T e l/fa x  44.30.17, 
42.30.60(15114)

*S C  ARON COMSERVICE
str. EcaterinaTeodoroiunr. 58, 
tel. 21.82.03, anunţă  m ari 
reduceri de p re ţu ri, din
15.07.1997-19.07.1997: c i- 
ment-25.500/sac, v a r -14.000, 
ipsos - 15.000, ciment alb -
45.000, ţigle solzi - 800 buc., 
ţigle mari cal. I- 1.450, cal. II - 
1200, coame - 2.200, plăci 
azbociment 1420 X  1300-
25.500, praf piatră - 320/kg, 
mozaic 3-5 mm - 450, ţigle 
beton - 3.600, coame beton-
7.500, teracote simple - 900.000. 
(15041)
* Vând Mountain Bike sigilată, 
preţ 880.000. Telefon 48.18.75 
(15136)

* Vând bicicletă cursieră, 
Germania, 500.000 lei, nego
ciabil. Tel. 22.32.72 (15138)
* Vând collar nou de bucătărie 

sau hol. Telefon 22.22.58 (15.146)
* Vând maşină de spălat, 12 

programe, 1.100.000 lei, garan
tată. Telefon 44.22.38 sau
42.46.36 (15.150)

* Ţevi sudate, zincate, trase 
PVC,profile laminate, armături 
şi fitinguri. Preturi minime. 
Telefon 44.25.60’_(15.056)
* Vând cărămidă ţigănească. 

Telefon 43.04.50 (15252)
* COMSER vinde parchet fag 

şi stejar, ţiglă solzi, ferestre, 
bitum, aparat sudură 3 80 V, cir
cu la r cu abrich t. Te le fon  
42.08.93 (15.035)

* S.C. IM PERIAL MOTOR 
SRL, cu sediul în Sibiu, B-du! 
V as ile  M ile a  nr.16, unic 
distribuitor al S.C. C HIM IC A 
S.A Orăştie, comercializează 
toată gama de produse. Adaos 
comercial zero. Comenzile se 
primesc la fax 069/ 21.22.92, 
sau telefon 42.16.16(14.787)

* Vând v itrină  fr igo rifică  
alimentară. Telefon 22.23.64 
(12.970)

* Firma S.C. C&J TRANS 
SRL comercializează urmă
toarele materiale: hol$uruburi 
diferite mărimi, din import şi 
cuie mărimi între 50-80 mm. 
Informaţii la sediul firmei, Şura 
Mică nr. 449, între orele 8-17 
(14.376)

* Vând pătut copil. Telefon 
069/42.34.09(15.078)
* Vând dormitor antic, mobilă 

sufragerie, fotoliu-pat, mobilă 
de bucătărie. Telefon 21.01.15, 
între orele 8-9 şi 20-21 (15.015)
* Vând linoleum nou -12/0,50 

m, preţ 60.000 lei/m. Telefon 
21.95.53 (15.018)

* Vând v itrină  deosebită, 
neagră, cu geam de semicristal. 
Telefon 42.61.69 (15.018)
* Vând vaci lapte cu viţel şi 

gestante, lună avansată, şi Audi 
80 înmatriculat, an fabricaţie 
1977 (talon). Informaţii la tel. 
44.31.79, după ora 16.(15200)
* Societate comercială vă oferă 
lapreţuri avantajoase, materiale 
de construcţii: BCA, ţig lă, 
coame, fier beton, cărămidă, 
cherestea, semifabricate din 
lemn precum şi îngrăşăminte 
chimice, deşeuri de răşinoase, 
lemne foc şi rumeguş. Infor
m aţii şi comenzi la telefon 
21.30.49, 21.05.56 (15261)

* M E T A L IN  S R L  vinde 
ciment - 27.000, var - 14.500, 
ipsos - 14.000, ciment alb-46.000, 
bitum - 2.100/kg, ferestre, uşi, 
PAC, placaj, carton bitumat. 
S ib iu , str. Măgheran 107. 
Telefon 22.26.05 (15247)
* Vând masă biliard, preţ 900 

DM. Tel. 42.91.82 (15329)
* Vând matriţe pahar şi capac 

pentru injectat mase plastice. 
Tel. 42.91.82 (15329)

* ‘ Vând inel bărbătesc, aur, 
model deosebit, vechi, lănţişor 
şi inele damă şi un dublu 
radiocasetofon mare, puţin 
folosit,urgent. Tel. 21.45.08 
(15337)

continuare în pag. 11
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* Vând maşină produs şi 
îm b u te lia t sucuri, marcă 
franceză, în stare de funcţionare. 
In fo rm a ţii-te le fon  56.00.26 
(15.267)
* Vând iarbă pe hotarul corn. 

Racoviţa. In form aţii: Sibiu, 
telefon 22.12.02(15.371)
* Vând dozator suc Siemens, 3 

capete, preţ 5.000.000 le i. 
Telefon 44.86.52 sau 42.42.08, 
după ora 21 (15.390)
* Vândţiglă solzi de Sighişoara, 
preţ negociab il. Te le fon 
44.11.21 (15.383)

Se împlinesc şase luni de la 
trecerea în nefiinţă a soţiei şi 
mamei MARIA COSTEIU
Parastasul va avea loc în data 
de 20 iulie 1997, ora 13, la 
c im it ir . Fam ilia  îndoliată
(15.372)

Pios omagiu de recunoştinţă 
şi tandre aduceri aminte la 20 
de ani de la trecerea în nefiinţă 
a celui care a fost un om 
deosebit, G HEO RG HE  
CURTEAN. Finii: fam. Stoită

Cu adâncă durere în suflet 
amintim că se împlineşte un 
an de la despărţirea de scumpul 
nostru soţ şi tată NICOLAE 
BREAZU. Parastasul va avea 
loc în 19 iulie 1997, ora 13, la 
C im itiru l eroilor (veterani). 
Familia (15.343)

Cu adâncă durere în suflet 
anunţ împlinirea a trei ani de 
la decesul bunului meu soţ

ILIE AVRAM
Parastasul va avea loc 
duminică, 20 iulie, ora 12.30, 
la mormânt. Dumnezeu să te 
odihnească! Soţia (15.224)

Cu adâncă durere în suflet 
familia anunţă împlinirea a 
şase săptămâni de când ne-a 
părăsit pentru totdeauna cea 
care a fost pentru noi o bună 
soţie, mamă şi bunică ELENA 
BOZAN. Slujba de pomenire 
va avea loc sâmbătă, 19 iulie, 
ora 15.45, la Biserica Ortodo
xă din str. Lungă. Dumnezeu 
s-o odihnească! (15.397)
* Prezentă mereu în inimile 

noastre păstrăm veşnică şi 
neştearsă am in tire  dragei 
noastre ZOE C R U C IA T-
ROMAN care a plecat de 4 ani 
pe drum ul fără întoarcere. 
Dumnezeu să-i odihnească 
sufletul ei blând şi bun. Familia 
(15.406)

D um in ică , 20 iu lie , se 
împlinesc şase luni de la 
plecarea dintre noi a iubitului 
nostru soţ, tată, socru şi bunic 
SAM O ILÄ BOZAN, din 
Sângătin. Au trecut şase luni 
de zile de când tot venim la 
cruce/ La cruce şi la mormânt/ 
Să-L rugăm pe Domnul Sfânt/ 
Sufletul să-ţi odihnească/ Şi 
mereu să te iubească. Soţia 
Ana, fiica Lenuţa, Cornelia, 
ginerele Samoilă şi nepoata 
Cristina (15.254)

Venim la tine la mormânt/ Că 
te-am iubit pe acest pământ/ 
Cu lacrimi, flori şi lumânare/ 
La trei ani de la plecare, dragul 
nostru sot, tată, socru şi bunic, 
IL IÉ  M ÉRCUREAN Co
memorarea sâmbătă, 19 iulie 
1997, ora 12, la mormânt. Fa- 
m ilia (15.395)____________

Sunt cinci ani de când privim  
la geam/ Şi ascultăm atenţi la 
poartă/Să mai vedem speranţe 
nu-s/ C-am fost lo v iţ i de 
soartă/ Cu ce noi, Doamne 
ţi-am  greşit/ în viaţa asta 
pământească/ De aşa te-ai 
hotărât/ Să-l ie i d in casa 
noastră pe scumpul nostru soţ, 
tată, socru şi bunic

IOAN CIORAN - pădurar
Parastasul de pomenire la 
mănăstirea Râmet, în data de 
20 iulie 1997, ora’13(15.327) 
* Un an de la tragica despărţire 
de draga noastră M IOARA  
MIHU. Parastasul sâmbătă, 19 
iunie, ora 10, la c im itir (15.414)

Lacrimi şi dor imens a lăsat 
în urmă cu şase luni dragul 
nostru sot, tată, socru şi bunic, 
GEORGÉL NICOLAESCU
Comemorarea va avea loc 
sâmbătă, 19 iulie, ora 10, la 
mormânt. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Soţia, 
fiica , g inere le  şi nepo ţii 
(15.420)

Nemilosul timp a aşternut 
aproape şase săptămâni peste 
chipul drag şi blând al celui 
care a fost

AUREL BUDRALĂ -
43  ani

Te-ai grăbit să pleci departe/ 
Pe un drum necunoscut/ Te-ai 
grăbit să laşi tristeţe/ Lacrimi 
şi nici un cuvânt/ Ţi-a rămas 
doar amintirea/ Ce ţi-o vom 
păstra mereu/ Dar fără tine să 
trăim/ Ne este foarte greu. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Parastasul duminică, 20 
iulie, ora 14, lamormânt. Soţia 
Rodica şi copiii Adrian şi Dalia 
(15.430)

Se împlinesc 40 de zile de la 
plecarea fulgerătoare dintre noi a 
celui care a fost cel mai iubit şi 
bun fiu, frate, văr şi nepot

NICOLAE GAVRIL 
VIDRIGHIN - 21 ani, Râu- 

Sadului
Dumnezeu să-l ierte şi să-i 
odihnească sufletul în loc cu 
soare şi pace. Nu te vom uita 
niciodată. Parastasul va avea 
loc în 20.07.1997, la mormânt. 
Familia. (15105)___________

DECESE
Un ultim  omagiu fiu lu i nostru 
DOREL WEBER - 35  ani 

(n. GALAŢĂ) 
Germania

[Familia (15.351)___________

Cu durere în suflet anun
ţăm dispariţia celui care a fost

t  IOSIF RAICA - 74 ani
un bun tată, socru şi bunic, 
înmormântarea va avea loc 
astăzi, 18 iulie 1997, în corn. 
Sălişte. Fiul Tavi, nora Silvia, 
nepotul Remus (15.377)

Anunţăm cu sufletul îndurerat 
încetareadin viaţă a celui care 
a fost

IO SIF RAICA - 74 ani
Fiul Vasile, nora Mariana, 
nepo ţii Iu lia n , M ircea şi 
C ristina. Nu te vom uita 
niciodată (15.377)

Cuscra Maria Tipuriţă anunţă 
cu durere dispariţia cuscrului 
său

IOSIF RAICA
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! (15.377)

Cu adâncă durere în suflet şi 
regret deplângem dispariţia 
fulgerătoare şi prematură a 
scumpei noastre mame, soacre 
şi bunici
t  ANA NISTOR - 65  ani

Te vom păstra veşnic în 
sufletele noastre, frica Anuţa, 
ginerele M itică  şi nepoţii 
M itică , Nelu, Cosmina şi 
A d rian . D o rm i în pace. 
înmonpântarea va avea loc 
astăzi, 18.07.1997, ora 14, în 
satul Nou, corn. Roşia 
(15.386)

Suntem alături de fam. Jaglea 
în clipele grele de despărţire 
de mama lor

ANUŢA NISTOR
Fam. Jaglea loan, Jaglea Ilie 
şi Jaglea Nelu. Sincere 
condoleanţe (15.387)

Regretăm profund încetarea 
din viaţă, după o lungă şi grea 
suferinţă, a celui care a fost

IOAN COZAC
Dumnezeu să-l odihnească! 
Suntem alături de fam ilia  
îndoliată. Familia Roman G. 
şi copiii (15.409)

Cu adâncă durere M ihai, fiu, 
C ec ilia  noră şi M ihae la  
nepoată, anunţă încetarea din 
viaţă a celui care a fost

t  profesor-pensionar 
IOACHIM MANOILA, din 

Sibiei
înmormântarea va avea loc 
astăzi, ora 14, la Sibiei

Cu adâncă durere aducem la 
cunoştinţă, trecerea în nefiinţă, 
după o grea şi nemiloasă 
suferinţă a celei mai bune soţii, 
mame, soacre şi bunici

t  SINEFTA ALB LAN - 
56  ani

înmormântarea va avea loc în 
loc. Porumbacu de Jos, la ora 
13, sâmbătă, 19 iulie 1997. 
Nu te vom uita niciodată. 
Fam ilia îndurerată - soţul 
Gheorghe, fiica  Maria cu 
familia, fiu l Gheorghe, fiul 
Vaier cu familia (15.422)

URGENŢE
Pierderi

* Pierdut diplomă de curs 
calificare în meseria de zidar, 
e liberat de D.M.P.S Sibiu, 
având seria M şi nr. 0105250.0  
declar nulă (15.408)
* Pierdut paşaport pe numele 

Tiugan Adrian Ionel. Telefon 
22.54.13 (15.435)
* Pierdut paşaport pe numele 

Muscă Adrian Paul. Telefon 
22.47.84(15.436)
* Pierdut chitanţă vamală cu 

nr. factură 112/13.10.1993, pe 
numele Thomas B ö ttcher 
Imp.EÂp. O declar nulă 
(15.446)

închirieri - oferte
* O fe r spre înch irie re  

apartament trei camere, central 
şi garsonieră M . V iteazu l, 
mobilată. Telefon 42.21.93 
(15.413)
* închiriez garaj demisol casă. 

Telefon 44.91.64 (15.411)
închiriez spaţiu comercial : 

pentru snack-bar, în Sălişte, i 
ultracentral. Telefon55.35.66, i 
după ora 16.

A

închirieri - cereri
* Caut pentru închiriat urgent 
casă particulară pentru sediu 
firm ă , (b iro u  3 camere + 
depozit). R e la ţii la telefon 
43.30.21. (orele 9-16). (1325)

Angajări
* Angajăm ifronist cu expe

rienţă şi pregătire corespunză
toare, deţinător de permis de 
conducere şi cunoştinţe de 
mecanică. Informaţii la telefon 
55.56.29 (15.424)
* S.C. V A D -E X ÍM  angajează 

vânzătoare la magazinul din V. 
Aaron. Telefon 44.72.08, sau 
48.21.10(15.416)
* S.C. TIFFANY TRADING 

SRL, cu sediul în str. Rahovei 
nr. 72, te le fon  42.22.67, 
angajează brutari (15.445)
* Angajez .vânzătoare pentru 

magazin non-stop şi pentru 
maşină de îngheţată. Tel. 
22.07.97, după ora 21. (1325)

Cum părări
* Cumpăr teren construcţie 

600-800 mp, zonă centrală. 
Telefon 069/22.04.83(15.415)

Diverse
* SC CENTRUM SA Sibiu, cu 
sediul în Sibiu, str. Luptei nr. 1- 
3 (complex), anunţă intenţia de 
obţinere a autorizaţiei de mediu 
pentru depozitul din Sibiu, str. 
Luptei nr. 1 -3 şi magazinele de 
mobilă: Calea Cisnădiei nr. 20, 
str. N. Bălcescu- magazin Cen
trum, Şeica- str. Principală, 
Romarta-Centrum din Aiud, 
Avrig-m agazin Convenabil. 
Contestaţiile se depun în termen 
de 30 zile la APM Sibiu, str. 
Hipodromului nr. 2A. (15443)
* SC PAST PROD. SRL Sălişte 
intenţionează obţinerea autori
zaţiei de mediu pentru unitatea 
Brutărie-Patiserie din Sălişte, 
strada Băii. Contestaţiile se 
depun la APM Sibiu, în termen 
de 30 zile. (15441)
* SC COMARIS SRL Sălişte 

intenţionează obţinerea auto
rizaţiei de mediu pentru Snack- 
Bar şi Cofetărie magazin mixt, 
în spaţiul din Sălişte, strada Piaţa 
Junilor nr. 1307. Contestaţiile 
se depun la APM  Sibiu, în 
termen de 30 zile. (15440)
* SC CODR1NAIMPEX SNC 
cu sediul în Dumbrăveni anunţă 
intenţia de obţinere a autori
zaţiei de mediu pentru obiec
tivul disco-bar, situat în str. A. 
Iancu nr. 3,. Contestaţiile se 
depun la APM Sibiu, în termen 
de 30 zile. (15434)

* SC FLORADI PROD. COM 
anunţă intenţia de obţinere a 
autorizaţiei de mediu pentru 
depozitul din Sibiu, str. Alba 
Iu lia  nr. 18. Contestaţiile în 
termen de 30 zile la APM. 
(15428)
* Caut lucrări de zugrăveli şi 

vo p s ir i în subantrepriză. 
Telefon 55.04.96 (15448)

Prestări servicii
* Transport persoane prin 

A u s tria ,în  Germ ania, cu 
microbuz. Plecarea în data de 
21 iulie 1997. Informaţii la tel. 
22.51.80(15420)

CASA DE AMANET din 
G-ral Magheru nr. 54 (zona 
G ă r ii)  o feră avantajos 
împrumuturi cu garanţii. Tel. 
21.44.99,44.50.29(15425)

Vânzări
* Vând maşină de cusut 

electrică. Tel. 22.88.98 (15423)
Vând apartament două 

camere, în staţiunea Păltiniş, 
etaj I,  preţ 13.000 D M , 
negociabil. Tel.069/21.32.37 
(15421)________
* Vând vitrină, sufragerie, 

garnitură hol, maşină de călcat 
cu tambur, uscătorrufe Privileg, 
căşti pentru coafor, combină 
muzicală Blaupunkt, stare foarte 
bună. Preturi convenabile. Tel. 
21.83.91 (15419)

* Vând urgent Opel Kadett, 
recent adus în ţară, stare 
impecabilă. Preţ convenabil. 
Tel. 21.83.91 (15419)
* Vând orice piesă VW  Passat 

II Diesel, din dezmembrare. Tel. 
069/44.30.14(15418)

* Vând parbriz , geamuri 
laterale şi cârlig pentru G o lf I, 
uşă dreapta spate pentru G o lf 
II. Telefon 43.89.31 (15412)

* Vând firm ă  SRL. Tel. 
21.66.75 (15410)

* Vând apartament două 
camere, conf. I, etaj I, Valea 
Aurie. Telefon 069/48.23.60 
(15426)

* Vând Dacia 1300, preţ 
convenabil. TeL 22.35.69, după 
ora 16. (15444)
* Vând apartament 4 camere, 

multiple îmbunătăţiri, B-dul M. 
Viteazul, etaj V, 30.000 DM, 
negoc iab il. Vând urgent: 
Mercedes 190 E, 1988, excep
ţio n a l; B M W  318 i, 1983, 
înmatriculabil; Ford Sierra 4 x 
4, 1986, vama plătită, VW  
Derby 1981 şi Talbot Solara 
1981, neînmatriculabile. Tel. 
43.20.55,44.60.18(15432)
* Vând maşină spălat Albalux 

7 cu storcător şi încălzitor, 
antenă satelit completă, cuşcă 
metalică cu grătare din lemn 
pentru iepuri. Tel. 23.10.99
(15437)
* Vând lambriuri, 5 mp, cazan 

de rach iu . Te l. 48.12.21
(15438)

* Vând apartament două 
camere, str. Mihai Viteazul. Tel. 
42.52.52 (15439)

* Vând TV  color portabil, 
frigider Bauknecht, Junkers gaz, 
cuptor m icrounde, m onitor 
color, imprimantă color, telefax. 
Tel. 44.04.93 (15442)
* Vând Opel Kadett E 1989, 4 

uşi, înm atricu lab il, nerulat, 
4.500 D M . Tel. 44.04.93 
(15442)
* Vând vin de casă, 150 1, la 

preţ convenabil şi închiriez 
pianină. Tel. 21.74.19 (15364)

Vând război de ţesut, 
mecanic, lat2m. Tel. 42.78.84 
(15447)

Consiliul 
Judeţean a 
amenajat 
Un colţ cil 

copiilor Io 
Centrul de 
Informare 

pentru Cetăţeni
Aceia dintre dumneavoas
tră care, la Centrul ţie 
Informare pentru Cetăţeni, 
de la Consiliul Judeţean 
Sibiu, vor merge însoţiţi de 
copii, nu trebuie să-şi facă 
griji că micuţii se vor 
plictisi...
Cu sprijinul Şcolii pentru 

deficienţi de auz, Consiliul 
Judeţean a amenajat în 
Centru, un colţ al copiilor, 
loc în care cei mici, până ce 
părinţii sunt ocupaţi cu 
consultaţiile, se vor putea 
distra cu tot soiul de jucării. 
Vă reamintim că Centrul 

de Informare pentru 
Cetăţeni vă stă la dispoziţie 
cu amănunte referitoare la 
activitatea unui număr mare 
de instituţii din Sibiu.

R. MARCU

I SC ĂTLĂSSÎBSRL SIBIU
* C O M IS IO N A R  VAMA

* AG ENT T U R IS M - S T U D II M E D II;
' SECRETARA;

* INSPECTOR PERSONAL;
* ŞO FE R I CAT. I I ,  C , D , E;

* T IN IC H IG IU  AUTO ;
4 IN STA LA TO R  APA Ş I GAZ;

4 M U N C IT O R I N E C A L IF IC A Ţ I;
4 P E N TR U  LUCRU ÍN  G E R M A N IA -' Z ID A R I.

CONDIŢII domiciliul stabil în Sibiu sau împrejurimi şi 5 ani 
vechime în muncă.
RELAŢII: Sibiu, str. Tractoru lu i nr. 14, tel. 22.4i.O l- 
serv. Personal. -1418-

0 nouă promoţie de 
mediei sibieni

urmare din pag. 1
Facultăţii de Medicină de la 

Cluj, perioadă în care a fost 
transferată la Sibiu.

D ecanul F acu ltă ţii de 
Medicină, conf. univ. dr. Ilie 
CRĂCIUN, şi-a exprimat, în 
cuvântul său, încrederea în 
prom oţia “ ’97", apreciind 
“tradiţia medicală sibiană de 
excepţie, corpul medical de

calitate şi baza materială 
deosebită”.

Ca un semn al valorii şcolii 
medicale sibiene, Ministerul 
învăţăm ântulu i a acordat 
d rep tu l p ro a sp e ţilo r ab 
solvenţi să-şi susţină Exa
menul de Licenţă acasă, la 
Sibiu, sub observaţia unei 
co m is ii spec ia le  de la 
Timişoara.

“Ziua verde a cartofului”
urmare din pag. 1
în judeţele pe care le reprezintă.
Reprezentanţii Inspectoratelor pentru Protecţia 

Plantelor, ai unor firme de prestigiu din domeniul 
insecticidelor şi pesticidelor au prezentat ultimele 
noutăţi în materie, dar şi unele modalităţi eficiente de 
lucru pentru combaterea dăunătorilor la culturile de 
cartofi.
în cursul zilei de ieri, au fost vizitate loturile 

demonstrative organizate în Slimnic şi Axente Sever, 
culturile de donare a cartofilor din Păltiniş, unde s-au 
şi prezentat concluziile acţiunii de către reprezentanţii 
M.A.A.
Bucurându-se de aprecierea celor prezenţi, 

Simpozionul Naţional a fost o reuşită, fapt pentru care 
DGAA Sibiu mulţumeşte public, prin intermediul 
“TRIBUNEI”, generoşilor sponsori: “Unisem” Sibiu, 
“Aurora” Agnita, “Dacia” Apoldu de Jos, “Viticola” 
Axente Sever, “Hapomex” Slimnic, “Agricola” 
Dumbrăveni, “Agromec” Avrig, “Horticola” Sibiu, 
“Agrozoo” Nocrich, “Agrocomsib” Sibiu, “Duser” 
Dumbrăveni, “Legume fructe” Sibiu, “Servagromec” 
Sibiu, “Cibinium” Sibiu, “Scandia” Sibiu, “Bere” Sadu, 
“Moara Cibin”, “Sibiana”, “Vinaria”, “Agrovet”, “Brimex”, 
“Cyanomid”, “Gaven” -toate din Sibiu, Asociaţia Budrală 
din Apoldu de Jos. J
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T ribuna actualitäu

Expoziţie de frumos...
încă o dată, Casa “Iile et 

Vilaine” invită iubitorii de 
artă la o expoziţie de 
frumos. Până în data de 
15 august, poate fi vizitată

expoziţia de fotografii 
“Jurnal fotografic”, realizată 
de Frederic Terzian.

Cele 30 de fotografii 
realizate în alb-negru vă

vor face cunoscută at
mosfera din culisele 
Festivalului românesc în Iile 
et Vilaine din Bretagne - 
Franţa. Aceste instan
tanee au fost realizate de 
ochiul fotografulu i în

momentele creaţiei, dar şi 
cele ale relaxării. 
Expoziţia poate fi vizitată 
la Galeria de Artă a Ca
sei “Iile et Vilaine", din str. 
Uzinei nr.3.

R o xa n a  D A V ID

Asociaţiile de locatari 
“au căzut la pace”, 

deocamdată, cu RAGCL...
în urma discuţiilor purtate între RAGCL Sibiu şi 

Asociaţiile de locatari nr.3 şi nr.1 din cartierul Turnişor, 
în data de 16 iulie a.c., la intervenţia Uniunii Naţionale 
a Asociaţiilor de Locatari - Filiala Judeţeană Sibiu, s-au 
stabilit următoarele: •  Asociaţiile mai sus-menţionate 
se angajează să reînnoiască contractele de furnizare 
în cel mai scud timp posibil •  RAGCL Sibiu va emite 
un document prin care solicită respectarea Minutei 
nr.1594/3.10.1996, în ceea ce priveşte reorganizarea 
asociaţiilor pe reţele •  în termen de maxim 3 
săptămâni, Agenţia Centrale Termice Sibiu va monta 
contoare pentru apa caldă menajeră şi căldură pe 
fiecare scară de bloc în parte, iar acolo unde condiţiile 
tehnice nu permit, se vor monta pe fiecare bloc în parte 
•  Asociaţiile de locatari vor lua măsuri de recuperare 
a restanţelor şi plată a anticipaţiei, conform H.G. 425/1994.

p ro f. Ilié  LĂ U TA R U  
preşedinte U N A L

•  •

Dansuri in
Piaţa Mare

*

Mâine, cu începere de la 
ora 11, grupul de dansuri 
populare săseşti din Wels 
(Austria), va susţine un 
spectacol în Piaţa Mare din 
Sibiu. Sunt invitaţi să 
participe toţi iubitorii şi 
admiratorii dansului popu
lar.
Un 'amănunt interesant 

este că tinerii dansatori 
sunt născuţi în Austria, din 
părinţi originari din... 
România.
Lucian SĂLCUDEAN

“Micul dicţionar al 
personalităţilor99

Un colectiv al Bibliotecii 
ASTRA lucrează la ela
borarea “Micului dicţionar al 
personalităţilor din judeţul
Sibiu”, din care au apărut

deja literele A - B. în acest 
scop, toţi cei care consideră 
că merită să figureze în 
acest dicţionar sunt rugaţi să 
treacă pe la bibliotecă pentru

a completa o fişă cu datele 
bio-bibliografice. 
în prezent, se elaborează 

fasciculele cu literele C - D.

PREMII ATRACTIVE IA CONCURSUL ANUAL
"CEL MAI FIDEL CITITOR AL TRIBUNEI"
în vremuri de tranziţie, promisiunile (mai ales ele!) sunt 
riscante. Noi ni le-am asumat şi iată, spre deosebire de alţii, 
le onorăm. Punct cu punct. Din respect pentru cititorii noştri.

Aşadar, la tradiţionalul concurs anual 
C EL M AI FIDEL CITITOR AL TRIBUNEI”,
abonaţilor pe întreg anul 1997 le oferim;

Donaţii
pentru
ASTRA
Scriitorii Ioana Postelnicu 
şi Horia Stanca au donat 
Bibliotecii ASTRA din Sibiu 
măi multe manuscrise, 
cărţi, tipărituri şi tablouri din 
colecţiile personale. 
Conducerea bibliotecii, dl. 
director Ion Mariş, per
sonal, ţine să le mul
ţumească, şi pe această 
cale, venerabililor scriitori.

Adunarea 
generală a 
A.J.F. Sibiu
Biroul A.J.F.S. convoacă, 

pentru ziua de 30 iulie a.c., 
ora 16, la sediul din str. 
.Independenţei nr. 1-3, 
Adunarea generală anuală 
a Asociaţiei Judeţene de 
Fotbal Sibiu, cu urmă
toarea ordine de zi:

1. Dare de seamă a 
biroului A.J.F. pentru 
perioada 20 iulie 1996 - 
20 iulie 1997; 2. Execuţia 
bugetară pe anul 1996; 
3. Discuţii.
Sunt invitaţi să participe 

toţi reprezentanţii for-, 
maţiilor din Divizia C, 
Campionatul judeţean I şi 
II de fotbal, de la Metalul 
Copşa, Independenţa şi 
Progresul Terezian.

S ib iu l a  g ă zd u it

Campionatul Naţional 
zbor liber şi Memorialul 

“Adrian Dan Urucu”
Aeroportul Sibiu a găzduit cele trei importante 

competiţii de aeromodele ce se desfăşoară în ţara 
noastră în acest an: Campionatul Naţional de 
aeromodele - zbor liber (pentru seniori şi juniori), “Cupa 
Mondială” - seniori şi juniori - zbor liber şi Memorialul 
“Adrian Dan 'Urucu” - aeromodele zbor liber (numai 
pentru juniori).
lată rezultatele şi clasamentele:
Memóriáiul “Adrian Dan Urucu” - clasa F 1-A (sub 22 
ani): 1. Iulian Manciu (Aurul Arad), 2. Floria Sălăgean 
(Comoti Bucureşti), 3. Horaţiu Constantinescu 

(Aprechim Piteşti);
Campionatul naţional 

aeromodele - zbor liber, clasa 
F 1-A: 1. Crângu Pop (Comoti 

Bucureşti), 2. Daniel Cristescu (Aprechim Piteşti), 
3. Ciprian Mureşan (Aurul Brad); pe echipe: 1. Apre
chim Piteşti, 2. Aurul Brad, 3. Comoti Bucureşti; clasa 
F 1-B seniori individuali: 1. Constantin Popa (Gaz 
metan Mediaş), 2. Horia Sălăgean (Comoti Bucureşti), 
3. Crângu Popa (Comoti Bucureşti). Pe echipe: 1. Comoti 
Bucureşti, 2. Gaz metan Mediaş, 3. Aprechim Piteşti. 
Clasa F 1-C seniori: 1. Marian Popescu (Aprechim 
Piteşti), 2. Crângu Popa (Comoti Bucureşti), 3. Aurel 
Moraru (Voinţa Tg. Mureş);
Clasa F 1-G juniori: 1. Alexandru Popa (Comoti 
Bucureşti), 2. Adrian Drăghici (Comoti Bucureşti), 
3. Andrei Nica (Comoti Bucureşti); Echipe: 1. Comoti 
Bucureşti, 2. Aprechim Piteşti.
Clasa F 1 juniori: 1. Adrian Drăghici (Comoti 

Bucureşti), 2. Bogdan Manciu (Aurul Brad), 3. Andrei 
Nica (Comoti Bucureşti).
“Cupa Sibiu”, etapa II “Cupa Mondială"
Clasa F 1-A (open) individual: 1. Horea Sălăgean 
(Comoti Bucureşti), 2. Crângu Popa (Comoti 
Bucureşti), 2. Viorel Ciucu (Aprechim Piteşti)
Clasa F 1-C (open): 1. Hristov Hristo (Bulgaria), 
2. Marian Popescu (Comoti Bucureşti).

Die IONESCU

HJ.lrlJ

A flă m  d e  la  SC 
REMAT SA Sibiu
Programul acţiunii de colectare 
a deşeurilor din hârtie de la 
populaţie, ce se va organiza 
iuni, 21 iulie 1997, pe 
următoarele străzi din Sibiu:

•  Str. M. Kogălniceanu, 
orele 9.15-10.30 (la intersecţia 
cu Str. Pedagogilor).

•  Str. Câmpului, orele 10. 
45-12 (la intersecţia cu str. 
Reconstrucţiei).

•  Piaţa Cluj, o re le  
12.15-13.30 (la intersecţia 
cu str. Kiev).

•  Str. Măgheranului, orele 
13.45-14.45 (Ta intersecţia cu 
str. Câmpului).

•  Str. Lungă, orele 15-16 (la 
intersecţia cu str. Popa Şapcă).

La punctele stabilite se vor 
afla un mijloc de transport şi 
personal al SC “Remat’’ SA 
Sibiu, care va asigura recepţia 
şi plata pentru maculatura 
predată.
Preţul de achiziţie este de 125 
lei/kg.
Pentru cantităţile de peste 250 
kg, asigurăm preluarea de la 
domiciliu, pe baza anunţului la 
telefoanele 43.06.89 sau 
43.11.27.
Vă aşteptăm!

A stăzi, la Sibiu
Festivciiul Concurs Noţionol ol Ansamblurilor 

folclorice "Cântecele munţilor", ediţia o XlX-a

Festivalul debutează la ora 12, cu parada 
portului popular al celor 24 de ansambluri 
din ţară şi străinătate, pe traseul Piaţa Mare 
- hotelul Bulevard - Casa de Cultură a 
Sindicatelor, şi va continua cu spectacolul- 
concurs de la ora 17. pe scena de pe lac din 
Muzeul în Aer Liber din Dumbrava Sibiului. 
Sâmbătă, orele 11 şi 17,,şi duminică, ora

11, festivalul va continua în acelaşi loc. 
respectiv în Dumbravă, 
în caz de timp nefavorabil, spectacolele vor 
avea loc pe scena Casei de Cultură a 
Sindicatelor Sibiu.

R aluca U R Z IC E A N U  
S ilv ia  B O IA ,

studente. Facultatea de Jurnalistică 
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